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مدیرکل ثبت احوال گیلان خبر داد:

افزایش تولد نوزادان 
پسر نسبت به نوزادان 

دختر در استان

استاندار گلستان:

 موزه دفاع مقدس
  پروژه ارزشمند
 فرهنگی است

4

مدیر حج و زیارت گلستان خبر داد؛

 اعلام آمادگی ۱۱ هزار گلستانی
برای پیوستن به رستاخیز اربعین

مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان مازندران؛

 بیش از ۱۲هزار نفر از آموزش‌های
 فنی و حرفه‌ای بهره‌مند شدند 

02 استاندار مازندران:

8

 طرح آب‌رسانی 
به ۳۰۰ روستای 
استان انجام شد

صفحه 02••

بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان در نظر دارد مجموعه پارکینگ، کارواش 
و رستوران حامی خود)واقع در گرگان،خیابان پاسداران، روبروی اداره 
امورمالیاتی، محل سابق اداره کل زندانها( را از طریق مزایده عمومی به اشخاص 
واجدالشرایط واگذار نماید،متقاضیان می توانند از تاریخ 1403/05/10 تا 
تاریخ 1403/05/20 در ایام کاری  جهت بازدید و دریافت اسناد مزایده، 
از ساعت 8 صبح الی 16 به نشانی گرگان، خیابان گرگانجدید،کوچه سی 
ویکم،نبش اولین فرعی سمت چپ،ساختمان بنیاد تعاون زندانیان استان 
گلستان طبقه  دوم واحد بازرگانی مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر 
باشماره تلفن های01732683493- 01732683914 داخلی 105 

تماس حاصل فرمایند.

شماره مزایده:
007/الف/1403

 معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی
 استاندار مازندران:

 »مردمی‌ و جریان‌ساز بودن« 
شاخصه مهم اربعین است

25 محرم 1446 قمری
8 صفحه      5000 تومان

چهار‌شنبه 10 مرداد  1403
شماره:  2963  سال بیستم

01 August  / 2024 

نخستین روزنامه منطقه‌ای 
دارای ایزو 10002 درکشور

K H A B A R E - S H O M A L . C O M

استاندار گیلان:

 زنجیره ارزش تولید 
محصول زیتون  تقویت شود
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é بنیاد تعاون زندانیان استان گلستان

امواج خزر در کمین 
بی‌احتیاط‌ها!

»خبرشمال« با توجه به بی توجهی مسافران و 
گردشگران به تابلوهای شنا ممنوع و هشدارهای 
ناجیان غریق گزارش می‌دهد؛

صفحه 03••

مدیر کل انتقال خون مازندران با اشاره به این که جمعیت 
استان به سمت سالمندی پیش می‌رود، گفت: اگر نسل 
جوان برای اهدای خون اقدام نکنند در آینده برای تامین 

خون در داخل استان دچار چالش خواهیم شد.
از مجموع سه‌میلیون و ۲۸۳ هزار و ۵۸۲ نفر جمعیت 
مازندران براساس سرشماری نفوس و مسکن سال ۱۳۹۵، 
افزون بر یک میلیون و ۲۰۰ هزار نفر جمعیت جوان به 
شمار می روند. واکاوی مستندات ثبت احوال در ارتباط با 
جمعیت سه‌میلیون و ۲۸۳ هزار و ۵۸۲ نفری مازندران 
براساس آخرین سرشماری نفوس و مسکن نشان می‌دهد 
که از سال ۱۳۹۴ تا سال ۱۴۰۰ تعداد موالید در این استان با 
۳۵ درصد کاهش از ۴۶ هزار و ۴۶۶ نفر به ۳۰ هزار و ۲۰۳ 
نفر رسید و میزان باروری کلی هم در استان در این دوره 

زمانی از ۱.۵ به ۱.۲ کاهش یافت.
و  موالید  توجه  قابل  کاهش  کارشناسان  اعتقاد  به 
فرزندآوری در مازندران و رسیدن نرخ رشد به ۱.۲ درصد 
طی یک دوره ۶ ساله در حالی است که به باور صاحبنظران 
میانگین نرخ باروری در کشور بیشتر از ۲ است و در واقع 

نرخ باروری در مازندران نصف میانگین کشوری است.
همچنین میزان باروری عمومی هم در استان در سال 
۱۴۰۰ به کمتر از ۳۰ در یک‌هزار تولد برای خانم‌هایی که 
در سن باروری هستند، رسید در حالی که این رقم در سال 

۱۳۹۰ طبق آمار ثبت احوال ۵۰ در یک‌هزار تولد بود.
از سوی دیگر طبق گزارش‌های رسمی مرکز آمار ایران نرخ 
رشد جمعیت در مازندران طی سه دهه گذشته همواره از 
میانگین کشوری کمتر و از دغدغه‌های برنامه‌ریزان استان 
بوده است. به عنوان نمونه طی نخستین سرشماری 
جمهوری اسامی در سال ۱۳۶۵، نرخ رشد جمعیت در 
کشور ۳.۹ درصد و در استان مازندران ۳.۷ درصد و در 
سرشماری سال ۱۳۹۵، نرخ رشد جمعیت در کشور به ۱.۷ 

درصد و در استان مازندران به ۱.۳ درصد تنزل پیدا کرد.
دکتر عبدالله محمدی فیروزجایی به مناسبت روز اهدا 
خون افزود: جمعیت جوان با اهدای خون ضمن این 
که می توانند ضامن سامتی انبوه جمعیت سالخورده و 
میانسال استان شوند، فرایند تامین خون نیز تداوم پیدا 
می کند. وی با بیان این نکته که هرچه با جمعیت سالمند 

تر مواجه باشیم، ضمن این که اهدا کننندگان کم خواهند 
شد نیاز به خون و فراورده های آن بیشتر می شود ،‌ گفت: 
به همین دلیل رفته رفته جمعیت جوان باید پرچمدار 
سامتی کل جامعه شوند و توقع این است که جوانان 

مازندران برای اهدا خون اقدام عملی کنند.
وی با ذکر این نکته که باید فرهنگ اهدا خون در جوانان 
بالای ۱۸ سال بیشتر ترویج شود، تصریح کرد:‌ پارسال ۱۶ 
هزار و۷۰۱ نفر از اهدا کنندگان خو بار اولی بودند که این 
آمار در چهار ماهه امسال پنج هزار و ۶۷۶ نفر ثبت شده 
است. وی میزان مصرف روزانه خون در مازندران را ۵۰۰ 
تا ۶۰۰ واحد اعلام کرد و گفت: برای تامین این مقدار خون 
به طور متوسط روزانه ۷۰۰ تا ۸۰۰ نفر باید برای اهدای 

خون مراجعه کنند.
مدیر کل انتقال خون مازندران به نهم مرداد روز ملی 
اهدای خون و پنجاهمین سالروز تاسیس سازمان انتقال 
خون ایران اشاره کرد و ضمن قدر دانی از زحمتکشان 
انتقال خون استان و تمامی ه اهدا کنندگان خون، بیان 
داشت: با توجه به وجود بیمارستان‌ها و مراکز متعدد 

درمانی، هشت مرکز جراحی قلب باز، جمعیت شناور 
ناشی از مسافران و گردشگران، تصادفات و جراحی‌های 

متعدد مصرف خون در این خطه بسیار بالا است.
محمدی فیروزجایی با بیان اینکه کمبود منابع انسانی 
یکی از چالش‌های انتقال خون استان است، خاطرنشان 
کرد: سردخانه یکی از نیازهای اصلی انتقال خون است که 

در شهر آمل این بخش فعال شد.
وی توسعه زیرساخت‌ها را یکی از موضوع های مهم در 
انتقال خون مازندران دانست و ادامه داد: لازم است 
خیران در بخش‌های مختلف انتقال خون یاری رسان ما 

باشند. مدیرکل انتقال خون مازندران با اعلام اینکه سال 
گذشته بیش از۱۶۶هزار نفر برای اهدای خون به مراکز 
اهدای خون مراجعه کردند، گفت: از این تعداد مراجعه 
کننده ۱۳۷هزار نفرموفق به اهدای خون شدند که در 
بخش اهدای خون نسبت به سال ۱۴۰۱ حدود سه درصد 
رشد نشان می دهد. وی با تاکید دوباره مبنی بر این که 
مازندران به سمت سالمندی پیش می‌رود و لازم است 
جوانان برای اهدای خون داوطلب شوند، گفت: اگر نسل 
جوان برای اهدای خون اقدام نکنند در آینده برای تامین 

خون دچار مشکل می‌شویم.

شهرداری  مردمی  ارتباطات  مرکز  مسئول 
ساری گفت: در 4 ماهه امسال 6 هزار و 316 
مورد موضوع شهری در مرکز ارتباطات مردمی 
شهرداری اعلام و توسط این مرکز رسیدگی شده 
است. به گزارش مدیریت ارتباطات شهرداری 
ساری، نجمه نصوری مسئول مرکز ارتباطات 
مردمی شهرداری ساری گفت: در 4 ماهه امسال 
6 هزار و 316 مورد تماس از طرف شهروندان 
با این سامانه برقرارشده که از این تعداد چهار 
هزار و ۳۶۹ مورد منجر به راهنمایی شهروندان 
به‌صورت آنی توسط کارشناسان این سامانه شده 
است و 1945 مورد در حوزه مدیریت شهری به 
ثبت رسیده است. وی افزود: از تعداد پیام‌های 
ثبت‌شده هزار و 584 مورد معادل 81 درصد 
با پیگیری‌های سامانه ۱۳۷ و تلاش مجموعه 
مدیریت شهری پیگیری و انجام شد. مسئول 
مرکز ارتباطات مردمی شهرداری ساری بابیان 
اینکه از مجموع تماس‌های دریافتی، 545 

تماس مربوط به شهرداری منطقه یک بوده 
که 81 درصد آن انجام شد، گفت: 490 تماس 
مربوط به شهرداری منطقه دو بوده که 81 درصد 
آن انجام و 338 تماس مربوط به شهرداری 
منطقه سه بوده که 88 درصد به انجام رسیده 
است. وی افزود: همچنین 146 مورد مربوط به 
شهرداری منطقه بافت کهن و تاریخی بوده که 
135 مورد معادل 92% به انجام رسیده است و 
مابقی تماس‌های ثبت‌شده با 476 پیام مربوط 
به سازمان‌های تابعه شهرداری بوده است که 

به ثبت رسیده و مورد پیگیری قرارگرفته است. 
نصوری افزود: پیام‌های ثبت‌شده شهروندان 
به ترتیب با موضوعات زباله و ضایعات، 
نظافت، جمع‌آوری سگ‌های ولگرد، آسفالت، 
ساخت‌وساز، لایروبی، سد معبر، ساخت‌وساز، 
آسفالت، مرمت و ترمیم بیشترین فراوانی را طی 

چهار ماه اول سال 1403 داشته است.
مختلف  تماس‌های  طبق  داد:  ادامه  وی 
شهروندان از مناطق مختلف شهر ساری؛ 
بیشترین تعداد تماس‌ها مربوط به بلوار امام 
رضا، کمربندی غربی، بلوار طالقانی، بلوار 
فرح‌آباد، بلوار امیر مازندرانی، فرهنگ و بلوار 
پاسداران بوده است. مسئول مرکز ارتباطات 
مردمی شهرداری ساری بابیان اینکه سامانه 
137 آماده پاسخگویی و پیگیری تماس‌های 
شهروندان ساروی است، گفت: این سامانه با 
رعایت اصول شهروندمداری در جهت جلب 

رضایتمندی شهروندان تلاش خواهد کرد.

 بیش از 6 هزار تماس
 با سامانه ۱۳۷ شهرداری ساری برقرار شد

مدیر کل انتقال خون مازندران:

چالش پیری جمعیت استان در اهدا خون

مردم نگران کیفیت آب شرب نباشند
فرماندار شهرستان آستارا در نشست خبری:
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سیاسی

سال بیستم
شماره   2963 
چهار‌شنبه
10 مرداد 1403 
25 محرم 1446

اخبار

مدیرکل اوقاف و امور خیریه مازندران خبر داد:

میزبانی بابل از مرحله استانی چهل‌وهفتمین 
دوره مسابقات قرآن کریم اوقاف 

مدیرکل اوقاف و امور خیریه مازندران از برگزاری چهل‌وهفتمین دوره 
مسابقات استانی قرآن کریم در شهرستان بابل خبر داد و جزئیات کامل 

این دوره از مسابقات را تشریح کرد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل اوقاف و امور خیریه استان مازندران، 
حجت‌الاسام ابراهیم حیدری جناسمی طی گفت‌وگویی از برگزاری 
چهل‌وهفتمین دوره مسابقات استانی قرآن کریم اوقاف به میزبانی 
شهرستان بابل خبر داد و گفت: این مسابقات در سطح بالایی برگزار 

خواهد شد و نخبگان قرآنی استان معرفی می‌شوند.
وی با اشاره به اینکه مجموعاً 200 نفر از متسابقین در دوبخش بانوان 
و آقایان در مرحله استانی این دوره از مسابقات با یکدیگر به رقابت 
می‌پردازند، افزود: پس از 10 سال شاهد حضور متسابقین زیر 18 سال در 

این دوره از مسابقات هستیم.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه مازندران با بیان اینکه شرکت‌کنندگان در این 
دوره از مسابقات، در رشته‌های حفظ، قرائت، ترتیل و اذان در امامزاده 
قاسم)ع( ویژه برادران و موسسه نورین بابل ویژه خواهران با یکدیگر به 
رقابت می‌پردازند، بیان کرد: نفرات برگزیده مرحله استانی به مرحله 
کشوری راه پیدا خواهند کرد و با توجه به حضور چهره‌های نخبه قرآنی در 
این دوره، امید است کسانی را هم برای حضور در مسابقات بین‌المللی 

قرآن کریم داشته باشیم.
حیدری جناسمی خاطرنشان کرد: مرحله منطقه‌ای چهل و هفتمین دوره 
مسابقات سراسری قرآن کریم اوقاف مازندران تیرماه امسال در شهرهای 

مختلف استان برگزار شده بود.
وی با بیان اینکه هرچه ما در برگزاری مسابقات قرآن کریم موفق هستیم 
باید در عمل به کلام الهی هم موفق و جزو استان‌های سرآمد کشور باشیم، 

ادامه داد: امیدواریم همه ما جزو عاملان و حاملان قرآن کریم باشیم.
حیدری در پایان بیان کرد: امروز جامعه ما به مفاهیم قرآن کریم بیش از 
هر زمان دیگری نیاز دارد ؛ اگر همه ما مفاهیم قرآنی را در زندگی خود اجرا 

کنیم بسیاری از مشکلات کشور برطرف خواهد شد.

مسئول کانون بسیج جامعه پزشکی کلاله خبرداد:

 ارائه خدمات رایگان 
چشم پزشکی به ۶۱ بیمار

مسئول کانون بسیج جامعه پزشکی کلاله گفت: ۶۱ نفر بیمار در اردوی 
جهادی درمانی چشم پزشکی خدمات رایگان دریافت کردند.

علی فدایی اظهار کرد: به‌مناسبت ایام سوگواری سرور و سالار شهیدان 
حضرت اباعبدالله الحسین )ع( اردوی جهادی درمانی چشم پزشکی یک 

روزه در روستای یلچشمه علیا شهرستان کلاله برگزار شد.
وی افزود: این برنامه‌ی جهادی که با دانشگاه علوم پزشکی، همت بنیاد 
علوی کشور، سازمان بسیج جامعه پزشکی استان، معاونت فرهنگی 
و دانشجویی، شبکه بهداشت و درمان و کانون بسیج جامعه پزشکی 

شهرستان کلاله و گروه جهادی فرهنگی، درمانی مشکات برگزار شد.
مسئول کانون بسیج جامعه پزشکی کلاله گفت: در این اردو یک روزه 
تعداد ۶۱ نفر بیمار ویزیت شدند که ۳۰ نفر به مراکز تخصصی جهت 

دریافت خدمات تخصصی به صورت رایگان ارجاع داده شدند.
وی با اشاره به این‌که غربالگری بیماران چشم، ویزیت رایگان بیماران 
توسط اپتومتریست و ارائه عینک رایگان از جمله خدماتی بود که به مردم 
این منطقه ارائه شد، یادآور شد: ۲۰ نفر از مراجعه‌کننده‌ها عینک رایگان 
دریافت کرده‌اند. فدایی اظهار کرد: خطر آب مروارید، ناخنک چشم، 
بیماری‌های دیابت که منجر به تاری دید می‌شود، عدم رعایت بهداشت 

فردی، گرد و غبار از مهم‌ترین علل بیماری این افراد بود.

رییس اداره پنبه جهاد کشاورزی گلستان:

امسال ۱۲ هکتار پنبه در استان کشت شد
رییس اداره پنبه و دانه‌های روغنی جهاد کشاورزی گلستان از کشت ۱۲ 
هکتار پنبه در استان خبر داد و گفت: بر اساس پیش‌بینی‌ها بین ۲۰ تا 

۲۵ هزار تن پنبه در استان تولید شود.
علی موسی‌خانی اظهار کرد: امسال ۱۲ هکتار از اراضی کشاورزی 
گلستان به کشت پنبه اختصاص یافت که از این میزان ۱۰ هزار و ۵۰۰ 
هکتار سطح سبز تعیین شد و براساس پیش‌بینی‌ها ۲۰ تا ۲۵ هزار تن 
پنبه در استان تولید شود. وی افزود: سال گذشته ۱۴ هزار و ۵۰۰ هکتار 
پنبه در استان کشت شده بود که از این میزان سطح کشت شده ۲۱ 
هزار تن پنبه تولید و تحویل کارخانه‌های پنبه پاک کنی استان شد. 
رییس اداره پنبه و دانه‌های روغنی جهاد کشاورزی گلستان گفت: سال 
گذشته قیمت خرید پنبه برای هر کیلوگرم ۲۶ تا ۳۳ هزار تومان به 
صورت توافقی انجام شد. وی با اشاره به این‌که امسال دولت قیمت 
تضمینی برای هر کیلو گرم پنبه را ۳۷ هزار تومان اعلام کرده است، 
افزود: پیش‌بینی می‌شود این قیمت تضمینی توسط کارخانه‌های 
پنبه‌پاک‌کنی افزایش یابد. موسی‌خانی با بیان این‌که وضعیت مزارع 
استان به لحاظ رویش خوب است، اظهار کرد: اکنون این گیاه در مرحله 
زایش و غوزه کشی است که توصیه می‌شود کشاورزان مراقب آفات کرم 
غوزه باشند. وی خاطرنشان کرد: یکی از نکاتی که کشاورز باید دقت کند 

در بحث آبیاری‌ها است و این کار باید با توجه به نیاز گیاه انجام شود.

مدیرکل زندان‌های استان مازندران از آزادی یک زندانی محکوم به قصاص نفس پس از ۲۲ سال حبس در زندان ساری با تلاش 
شورای حل اختلاف زندان و با گذشت اولیای دم آزاد خبر داد. علی استادی اظهار کرد: یک زندانی محکوم به قصاص نفس که 
۲۲ سال در زندان شهرستان ساری مشغول تحمل کیفر بود با تلاش شورای حل اختلاف زندان، خیّرین مازندرانی و با گذشت 
اولیای دم از چوبه دار رهایی یافت و به آغوش خانواده بازگشت. مدیرکل زندان‌های استان مازندران ادامه داد: زندانی )م . ج( 
که در فروردین سال ۱۳۸۱ با اتهام شرارت و چند فقره قتل با اتفاق چند تن از همدستان خود به زندان ساری معرفی شده بود، 
پس از طی مراحل قضایی و رسیدگی به پرونده با محکومیت قصاص نفس، دیه و حبس مواجه شد. استادی ضمن تقدیر از 
شورای حل اختلاف زندان، خیّرین و گذشت و بخشش خانواده مقتول یادآور شد: زندانی نامبرده در طول مدت ۲۲ سال حضور 
در زندان ساری با فراز و نشیب‌های بسیاری رو‌به‌رو بود و با کمک رؤسای زندان و مسؤلین فرهنگی توانست تغییرات زیادی در 
رفتار و گفتار و همچنین مسیر زندگی خود ایجاد کند و از جمله فعالیت‌های نامبرده می‌توان به حضور و فعالیت چندین ساله 

وی در بخش فرهنگی و همکاری در انجام برنامه‌های مختلف مذهبی اشاره کرد.

با تلاش شورای حل اختلاف محقق شد؛

رهایی یک زندانی از اعدام پس 
از ۲۲ سال حبس در ساری

مدیر عامل آبفای مازندران در حاشیه بازدید از پروژه‌های 
آب‌رسانی شهرستان میاندورود خبر از افزایش ظرفیت 
آب شرب بیش از هزار خانوار منطقه گهرباران و روستای 

زید سفلی داد.
بهزاد برارزاده گفت: با تجهیز یک حلقه چاه آب شرب 
در روستای زید سفلی، آب شرب بیش از هزار خانوار این 

روستا و بخشی از منطقه گهرباران افزایش می‌یابد.
از  بازدید  حاشیه  در  مازندران  آبفای  عامل  مدیر 
پروژه‌های آب‌رسانی شهرستان میاندورود اظهار داشت: 
یک حلقه چاه در روستای زید سفلی با دبی ۲۵ لیتر در 
ثانیه به همراه ۵۴۰۰ متر لوله‌گذاری خط انتقال در حال 

تجهیز است.
بهزاد برارزاده اعتبار در نظر گرفته شده را بیش از ۷ 

میلیارد تومان اعام کرد و افزود: با اتمام این پروژه 
آب‌رسانی و بهره‌برداری از آن، آب آشامیدنی بیش از 
۱۰۰۰ خانوار بخشی از منطقه گهرباران و روستای زید 

سفلی افزایش و کمبود آب اهالی مرتفع خواهد شد.

ëë پیشرفت ۹۰ درصدی طرح آب‌رسانی به روستای  
وازک شهرستان نور

مدیرعامل آب و فاضلاب مازندران همچنین با اشاره به 
پیشرفت ۹۰ درصدی طرح آب‌رسانی به روستای وازک 
شهرستان نور گفت: با اتمام این طرح ۴۰۰ خانوار از آب 

شرب پایدار و سالم بهره‌مند می‌شوند.
بهزاد برارزاده در سفر یک روزه به شهرستان نور و با 
حضور در روستای وازک اظهار داشت: برای تامین آب 

شرب ساکنان این روستا تاکنون عملیات احداث مخزن 
۲۰۰ متر مکعبی و نیز دو باب حوضچه پمپاژ انجام، ۳ 
دهنه چشمه به‌سازی و لوله‌گذاری خط انتقال به طول 

حدود ۳ کیلومتر اجرا شد.
وی به اتمام محوطه‌سازی و احداث دیوار حائل و نیز 
اجرای طرح برق در این طرح اشاره کرد و افزود: در 
مجموع برای اجرا و اتمام این طرح ۱۵۰ ریال اعتبار 

پیش‌بینی شد.
مدیرعامل آب و فاضاب مازندران با بیان این‌که 
شهرستان نور یکی از مناطق گردشگرپذیر استان است 
که در ایام تابستان و تعطیل پذیرای جمعیت غیردائم، 
مسافر و گردشگر است تصریح کرد: نگاه و تاکید ما بر 

خدمت‌رسانی مطلوب به همه این افراد است.

مدیر عامل آبفای مازندران در حاشیه بازدید از پروژه‌های آب‌رسانی خبر داد:

افزایش ظرفیت آب شرب بیش از هزار خانوار 
منطقه گهرباران و روستای زید سفلی

استاندار مازندران گفت: طرح آب‌رسانی به ۳۰۰ 
روستای مازندران با هزینه اعتبار ۲ هزار و ۵۰۰ میلیارد 
ریال با همراهی قرارگاه محرومیت‌زدایی امام حسن 

مجتبی)ع( انجام شد.
یوسف نوری در همایش فرمانداران مازندران در 
ایزدشهر نور با اشاره به این‌که در بحث رفع تنش 
آبی در استان خیّران آب‌رسان وارد میدان شدند تا 
کمک‌رسانی کنند، ادامه داد: در این بین آب‌رسانی به 

۸۴ روستا توسط خیّران انجام می‌شود.
وی با اشاره به نشست روزهای اخیر با سردار آبرومند، 
دبیر قرارگاه محرومیت‌زدایی امام حسن مجتبی 
)ع( در تهران، اظهار کرد: جلسه خوبی برای بررسی 
موارد تفاهم‌نامه با این قرارگاه برای محرومیت‌زدایی 
استان برگزار شد تا بررسی شود در چه مرحله‌ای از کار 

هستیم.
ساخت،  زمینه  در  گفت:  مازندران  استاندار 
مقاوم‌‌سازی و تکمیل مدارس استان قرارگاه امام 
حسن مجتبی )ع( متعهد به انجام ۵۰ درصد طرح ها 
شده و برای نوسازی ۵۰ درصد مدارس دیگر از سوی 
وزارت آموزش پرورش اعتبار پرداخت می‌شود. نوری 

با اشاره به این‌که در تفاهم‌نامه مشترک فعالیت 
شده  مطرح  حوزه   ۱۰ مازندران  محرومیت‌زدایی 
ولی در عمل فعالیت‌ها در ۱۱ حوزه دنبال می‌شود، 
تصریح کرد: عمده فعالیت‌ها در حوزه کشاورزی، 
مسکن، آبرسانی روستایی، آموزش و پرورش، امنیت 

غذایی و دیگر گروه‌ها است.
وی با اعام این‌که انتظار می‌رود خیّران مدرسه‌ساز 
هم در مازندران بیشتر از گذشته به میدان بیایند، 
گفت: لازم است مدیرکل نوسازی و تجهیز مدارس 
مازندران پیگیری لازم را انجام دهد تا بتوانیم نیازها 
را برطرف کنیم. نوری با بیان این‌که مازندران دارای 
سه هزار و ۵۵۰ روستا است که بخشی از آنها هنوز راه 
آسفالت و دسترسی مطلوب ندارند، یادآور شد: از قبل 
سال ۱۴۰۲ شتاب خوبی در امر آسفالت راه روستایی با 
مشارکت مردم داشتیم و این مهم در دستور کار قرار 
دارد. وی گفت: هم اکنون موضوعات آب‌رسانی، راه 
دسترسی و بخش کشاورزی از موضوعات مورد بحث 
هستند و می‌خواهیم با توجه به وجود آب‌بندان‌های 
متعدد و مسأله آب‌خیزداری با قدرت پیگیری لازم 

انجام شود.

استاندار مازندران:

 طرح آب‌رسانی به ۳۰۰روستای استان انجام شد

فرماندار شهرستان آستارا گفت: مردم شهرستان 
آستارا نگران کیفیت آب شرب خود نباشند زیرا با 

بررسی‌های انجام شده در حد قابل قبول است.
خبری  نشست  در  عصر  شهاب‌زاده  رضا  محمد 
اظهارکرد: تداوم تأمین آب شرب با همراهی مشترکان 
ممکن است و از آنها می‌خواهیم طی روزهای آینده، 

از مصارف غیرضروری خودداری کنند.
با  آستارا  شهرستان  در  آب  کیفیت  افزود:  وی 
هم‌خوانی  بهداشت  اداره  نظر  مد  استانداردهای 
دارد و مردم و حتی کسانی که از آب چاه برای شرب 

استفاده می‌کنند، در این رابطه نگران نباشند.
فرماندار شهرستان آستارا ادامه داد: در ایران به طور 
میانگین یک درجه افزایش دما بالای ۴۰ درجه باعث 
افزایش مصرف آب به میزان ۳ تا ۵ درصد شده است.

شهاب زاده راه‌کار برای عبور از این شرایط سخت 
را مدیریت و کاهش مصرف دانست و بر پرهیز از 
مصارف غیرضرور از جمله شست و شوی خودرو، 
حیاط و مشاعات ساختمان، استفاده حداکثری از 
ظرفیت ماشین‌های ظرفشویی و لباسشویی، رعایت 
ساعت مناسب برای آبیاری گیاهان و کاهش مدت 

زمان استحمام تاکید کرد.
وی بیان کرد: از همه ادارات و دستگاه‌های دولتی 
می‌خواهیم در مدیریت مصرف دقت داشته باشند تا 
با قطعی و کمبود آب در شهرستان مواجه نشویم، زیرا 
یکی از مهم‌ترین نیازهای خانواده‌ها آب است که در 
صورت قطع شده و نبود آن مشکلات زیادی بر آنها 

وارد می‌شود.
انشعابات  کرد:  تاکید  آستارا  شهرستان  فرماندار 
غیرمجاز در آینده نزدیک تعیین تکلیف خواهد شد، 
زیرا در مصرف آب تاثیر زیادی دارد و صاحبان آن 

هزینه‌ای هم پرداخت نمی‌کنند.
رییس اداره آبفای شهرستان آستارا هم اظهار کرد: با 
توجه به این‌که در حال سپری کردن گرم‌ترین روزهای 
سال و افزایش کم‌سابقه دمای هوا هستیم، مدیریت 
مصرف آب از سوی شهروندان تاثیر مهمی در حفظ 
پایداری شبکه توزیع آب دارد و با مدیریت مصرف و 
مدیریت منابع، نگرانی خاصی برای تأمین آب در این 

روزها وجود ندارد.
امین شهری‌سا افزود: میزان مصرف در شرایط فعلی 
بسیار افزایش پیدا کرده است و در حال حاضر ۲۵۰ 

لیتر بر ثانیه خروجی آب در سیستم است که مردم 
باید رعایت کنند.

وی ادامه داد: یکی از مشکلاتی که در شهرستان آستارا 
وجود دارد و میزان فشار آب را بسیار تحت تاثیر قرار 
می‌دهد نصب پمپ های آب بصورت مستقیم بر 
از  روی لوله ورودی آب ساختمان و عدم استفاده 
مخازن آب است که متاسفانه با تذکرات فراوانی که 
داده می‌شود شاهد این اقدام غیر قانونی مشترکین 

هستیم.
رییس اداره آب و فاضاب شهرستان آستارا بیان 
کرد: در شهرستان آستارا ۲۷ هزار انشعاب وجود دارد 
که تنها ۴ هزار انشعاب از مخزن استفاده و مابقی 
به‌صورت خلاف قانون از پمپ مستقیم بهره‌برداری 

می‌کنند.
شهری‌سا به همه مشترکین آب در شهرستان آستارا 
اطمینان داد، آب شربی که مصرف می‌کنند بدون 
نگران  مردم  و  است  و هرگونه مشکلی  میکروب 

نباشند.
وی از مردم و همه مشترکین آبفای شهرستان آستارا 

خواست بدهی‌های خود را به شرکت آب تصفیه کنند 
تا این اداره نیز بتواند مشکلات کارمندان خود را رفع 

کند.
رییس اداره آبفای شهرستان آستارا بیان کرد: تاکنون 
یک هزار و ۲۷۰ میلیارد ریال اعتبار برای اجرای طرح 
تاسیسات فاضلاب آستارا هزینه شده و برای تکمیل 

طرح ۲۸ هزار میلیارد اعتبار نیاز است.
شهری‌سا گفت: در مجموع اجرای ۶ کیلومتر شبکه 
جمع‌آوری و خطوط انتقال فاضلاب با اعتباری بالغ بر 
۹۴۰ میلیارد ریال انجام شده و مراحل اجرایی این سه 
پروژه رو به پایان است که با اتمام و بهره‌برداری از آنها 
جمعیتی معادل ۲۰ هزار نفر تحت پوشش قرار گرفته 

و از نتایج آن بهره‌مند خواهند شد.
گفتنی است شهرستان آستارا با جمعیت ۹۵ هزار 
نفری در غربی‌ترین نقطه گیلان در فاصله حدود ۱۷۳ 
کیلومتری رشت و همجوار با استان اردبیل و کشور 
جمهوری آذربایجان قرار دارد؛ این شهرستان دارای 
سه مرز دریایی، ریلی و بزرگراهی و فضای مناسبی 

برای تجارت در منطقه است.

فرماندار شهرستان آستارا:

مردم نگران کیفیت آب شرب نباشند
 مدیر مطالعات پایه منابع 

آب شرکت آب منطقه‌ای مازندران:

 باران اخیر ورودی آب سد
  شهید رجایی و دشت تجن 

را افزایش داد
مدیر مطالعات پایه منابع آب شرکت آب منطقه‌ای 
مازندران گفت: میزان آب ورودی به مخزن سد شهید 
رجایی و دشت تجن پس از بارش‌های ۲ روز اخیر 
افزایش محسوسی داشت به‌طوری که دِبی آب ورودی 
به سد شهید رجایی نزدیک به سه برابر و ورودی آب به 
دشت تجن نیز حدود ۲ برابر افزایش یافت. به گزارش 
روابط عمومی شرکت آب منطقه‌ای مازندران، فرهاد 
خلردی با بیان این‌که آورد رودخانه‌های مازندران 
طی ساعات گذشته افزایش یافت، اظهار کرد: بارندگی 
روز گذشته در مناطق مختلف مازندران با توجه به 
بارش در ارتفاعات منجر به افزایش آورد رودخانه‌ها 
از مناطق بالادست شد و این روند تا پایان روز گذشته 
ادامه داشت. وی افزود: طبق پیش‌بینی‌ها تمرکز 
بارش‌ها از عصر یکشنبه تا صبح دوشنبه در محدوده 
ساری و نکا بود که منجر به رشد آورد رودخانه‌ها در این 
محدوده شد. مدیر مطالعات پایه منابع آب شرکت آب 
منطقه‌ای مازندران خاطرنشان کرد: دِبی آب ورودی به 
مخزن سد شهید رجایی از سه متر مکعب در روزهای 
عادی و پیش از بارندگی، صبح سه‌شنبه ۹ مرداد به ۸.۵ 
متر مکعب بر ثانیه رسید که افزایش پنج مترمکعبی 
ورودی به سد را نشان می‌دهد و ناشی از بارش‌های 
اخیر است. این مقام مسئول گفت: میزان آب ورودی 
به دشت تجن نیز به دلیل بارش‌ها بیشتر شده و از 
هشت مترمکعب پیش از بارندگی به ۱۵ متر مکعب 
رسیده است. پنج متر مکعب از این میزان آب ورودی 
به دشت تجن از سد شهید رجایی رهاسازی می‌شود 
و مابقی مربوط به رودخانه‌های زارم‌رود و چهاردانگه 
است که افزایش دِبی داشتند. خلردی اظهار کرد: البته 
این افزایش آورد رودخانه‌ها فروکش می‌کند و طی 
روزهای آتی به شرایط عادی برمی‌گردد. اما حجم قابل 
توجهی آب وارد دشت تجن کرد و در بهبود وضعیت 
منابع آب‌های زیرزمینی هم اثرگذار است. وی درباره 
آمارهای بارندگی از عصر روز یکشنبه ۷ مرداد تا بامداد 
سه‌شنبه نیز گفت: میانگین بارندگی مازندران در بازه 
زمانی ۳۶ ساعته فعالیت این سامانه بارشی ۸.۵ 
میلی‌متر بود که بیشترین میزان بارش‌ها به ترتیب در 
استخرپشت ساری با ۵۵ میلیمتر، لاریم جویبار با ۵۴ 
میلیمتر، کردخیل ساری با ۴۸ میلیمتر و عرب‌خیل 

بابلسر با ۳۷ میلیمتر ثبت شد.
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زمین لرزه ای به بزرگی چهار ریشتر ساعت ۱۱و ۴۴ دقیقه روز سه شنبه رامسر در غرب استان مازندران را لرزاند.
بر اساس گزارش اولیه مرکز لرزه‌نگاری کشوری موسسه ژِئوفیزیک دانشگاه تهران زلزله‌ای به بزرگی چهار ریشتر ساعت ۱۱ و ۴۴ 

دقیقه روز سه‌شنبه رامسر در غرب مازندران را لرزاند.
این زمین‌لرزه در عمق ۱۰ کیلومتری زمین به وقوع پیوست. مرکز زلزله حوالی شهر رامسر اعلام شد و شهرهای شرق گیلان نیز 
آن را احساس کردند. تا این لحظه گزارشی مبنی بر خسارت و آسیب در منطقه اعلام نشده اما شدت زمین لرزه به اندازهای 

بود که مردم برای دقایقی از خانه و محل کار خارج شدند. شهرستان ۸۰ هزارنفری رامسر در غرب استان مازندران قرار دارد. زلزله رامسر را لرزاند

 آتش‌سوزی عمدی اراضی شالیزاری
 ۲ کشاورز آملی را روانه زندان کرد
روابط عمومی اداره کل محیط زیست استان مازندران از دستگیری 
۲ کشاورز در آمل به جرم آتش زدن کاه و کلش و معرفی آنها به 

مراجع قضایی خبرداد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل حفاظت از محیط زیست 
مازندران، ماموران یگان حفاظت محیط زیست شهرستان آمل ۲ 
متخلف را به جرم آتش زدن کاه وکلش دستگیرو همچنین ماموران 
یگان حفاظت محیط زیست شهرستان بابلسر و فریدونکنار به 

کشاورزانی که قصد آتش زدن کاه و کلش را داشتند، تذکر دادند.
براساس این گزارش، ماموران یگان حفاظت محیط زیست 
شهرستان آمل حین گشت وکنترل در منطقه دشتسر ۲ کشاورز را 
به علت آتش زدن کاه و کلش دستگیر و به مراجع قضایی معرفی 
کردند، همچنین به هفت کشاورز که قصد آتش زدن کاه و کلش را 
داشتند، تذکر دادند. در فریدونکنار ماموران یگان حفاظت محیط 
زیست این شهرستان طی گشت و کنترل درحوزه استحفاظی به 
کشاورزانی که قصد آتش زدن کاه و کلش را داشتند، تذکر دادند. 
ماموران یگان حفاظت محیط زیست بابلسر حین پایش اراضی 
شالیزاری در منطقه اجاکسر و اناری به کشاورزانی که اقدام به آتش 
زدن کاه وکلش کردند، تذکر و باهمکاری ماموران حفاظت محیط 
زیست و کشاورزان آتش سوزی در این اراضی مهار شد. محیط بانان 
ادارات حفاظت محیط زیست آمل، فریدونکنار و بابلسر با حضور 
در مزارع شالیزاری به کشاورزان در خصوص عدم آتش زدن کاه 
و کلش، مضرات آن و نکات زیست محیطی در این خصو ص را 
آموزش دادند. آتش زدن کاه و کلش بعد از برداشت طبق ماده 
۶۸۸ قانون مجازات اسامی و ماده ۲۰ قانون هوای پاک ممنوع 
بوده و جرم تلقی شده و متخلفین به مراجع قضائی معرفی 
خواهند شد. مازندران با داشتن ۴۶۰ هزار هکتار زمین‌های زراعی و 
باغی سالانه ۷۲ نوع محصول کشاورزی را تولید می‌کند. تولید بیش 
از یک میلیون و ۶۰۰ هزار تن برنج، ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار تن مرکبات 
و انواع محصولات باغی در مازندران سبب شده که این استان به 
عنوان قطب تولید محصولات باغی و کشاورزی کشور همواره مورد 
توجه باشد. برنجکاری یکی از مهم ترین فعالیت کشاورزی در 
مازندران و منبع مهم درآمد کشاورزان استان است و با تولید بیش 
از یک میلیون ۶۰۰ هزارتن، ۴۲ درصد برنج مورد نیاز کشور از این 
استان تامین می‌شود. استان مازندران تولید کننده ۷۲ نوع محصول 
زراعی و باغی است که در تولید ۱۵ محصول رتبه اول تا سوم را دارد.

 دستگیری پنج شکارچی 
غیرمجاز در آمل و کیاسر
ماموران یگان حفاظت محیط زیست آمل و کیاسر هنگام گشت 
و کنترل در حوزه استحفاظی پنج شکارچی غیرمجاز را به همراه 
۶ قبضه ساح شکاری، مقداری گوشت خوک و تعدادی فشنگ 
دستگیر کردند. به گزارش روابط عمومی اداره کل حفاظت 
محیط زیست مازندران روز سه شنبه اعلام کرد که در ۲ ماموریت، 
یگان حفاظت محیط زیست آمل با همکاری پاسگاه انتظامی 
»دابودشت« سه شکارچی غیرمجاز به همراه چهار قبضه ساح 
شکاری، مقداری گوشت خوک، تعداد زیادی فشنگ و سایر ادوات 
شکار را دستگیر کردند. ماموران یگان حفاظت اداره پارک ملی 
کیاسر حین گشت و کنترل در مناطق آزاد، محدوده منطقه »لازی« 
از فردی متخلف هنگام شروع به شکار یک قبضه ساح شکاری 
قاچاق کشف و ضبط کردند. در ماموریت دیگری ماموران یگان 
حفاظت اداره پارک ملی کیاسرحین گشت وکنترل در منطقه آزاد 
پشتکوه واقع در مراتع روستای کردمیر یک شکارچی غیرمجار را به 

همراه یک قبضه سلاح شکاری قاچاق دستگیر کردند.

رهایی یک زندانی از اعدام و حبس 
پس از ۲۲ سال در ساری
مدیر کل زندان‌های استان مازندران گفت: یک زندانی محکوم 
به قصاص نفس که ۲۲ سال در حبس بود با تلاش شورای حل 

اختلاف زندان و با گذشت اولیای دم آزاد شد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل زندان های مازندران، علی 
استادی روز سه شنبه افزود: یک زندانی محکوم به قصاص نفس 
که ۲۲ سال در زندان شهرستان ساری مشغول تحمل کیفر بود با 
تلاش شورای حل اختلاف زندان، خیرین مازندرانی و با گذشت 

اولیای دم از چوبه دار رهایی یافت و به آغوش خانواده بازگشت.
مدیرکل زندان‌های استان مازندران ادامه داد: زندانی م ج که در 
فروردین سال ۱۳۸۱ با اتهام شرارت و چند فقره قتل با اتفاق چند 
تن از همدستان خود به زندان ساری معرفی شده بود، پرونده 
با طی مراحل گوناگون رسیدگی و منجر به محکومیت قصاص 
نفس، دیه و حبس برای وی و همدستانش شد. استادی ضمن 
تقدیر از شورای حل اختلاف زندان، خیرین و گذشت و بخشش 
خانواده مقتول یادآور شد: زندانی نامبرده در طول مدت ۲۲ سال 
حضور در زندان ساری با فراز و نشیب‌های بسیاری رو به رو بود و 
با کمک رؤسای زندان و مسؤلان فرهنگی توانست تغییرات زیادی 
در رفتار و گفتار و همچنین مسیر زندگی خود ایجاد کند و از جمله 
فعالیت‌های نامبرده می‌توان به حضور و فعالیت چندین ساله 
وی در بخش فرهنگی و همکاری در انجام برنامه‌های مختلف 

مذهبی اشاره کرد.

اخبار

ëëمائده مطهری زاده 
با هزار امید و آرزو بار سفر ببندید، راهیِ دریای مازندران 
شوید، بخواهید تنی به آب بزنید و خستگی سفر از 
تن بزدایید، آن وقت به ناگاه در کسری از ثانیه طعمه 
موج‌های سنگین خزر شوید. شاید بگویید عدالت خدا کجا 
رفته؟ اما کاش آنقدری که به عدالت خدا فکر می‌کنیم، 
کمی هم به بی توجهی و بی احتیاطی خودمان بتازیم 
و وقتی چشم‌مان به تابلوی شنا ممنوع، افتاد، از شنا 
کردن در آن نقطه صرف نظر کنیم و نگوییم حالا مگر 
چقدر می‌خواهم از ساحل دور شوم؟ کمی ‌آب تنی کنم 
برمی‌گردم و ...! بله. پرونده حیات و زندگانی غریق‌های 
دریای مازندران، همینقدر ساده اما دردناک بسته 

می‌شود!
غرق شدگی یکی از عوامل مهم مرگ و میر در جهان 
است که در ایران نیز سالانه تعداد قابل توجهی از افراد 
را قربانی خود می‌کند. این حوادث عموماً در فصول گرم 
سال و در مکان‌های آبی مختلف مانند دریاها، دریاچه‌ها، 
رودخانه‌ها و استخرها رخ می‌دهد و افزایش آگاهی 
عمومی و ارتقای فرهنگ ایمنی در مناطق آبی می‌تواند 

نقش مؤثری در کاهش این حوادث داشته باشد.
بر اساس آمارهای سازمان پزشکی قانونی کشور، سالانه 
بیش یک هزار نفر جان خود را به دلیل غرق شدن از 
دست می دهند که تقریبا بیشتر آنها مردان هستند؛ 
مثا در آخرین آمار این سازمان، در سال گذشته ۱۰۱۴ 
نفر در کشور دچار غرق شدگی شدند که به ترتیب استان 
خوزستان، مازندران و اصفهان دارای بیشترین غرق 

شدگان بوده است.
طبق آمار سازمان اورژانس کشور، از ابتدای فروردین 
امسال تا پنجم خرداد نیز ۲۶۳ مورد غرق شدگی در کشور 
رخ داده است که از این تعداد ۱۰۴ نفر از این افراد مصدوم 
و ۱۵۹ نفر فوت کردند که این میزان فوت نسبت به مدت 

مشابه پارسال ۱۸ درصد افزایش را نشان می‌دهد.

ëëعوامل موثر در غرق شدگی
دلایل متعددی برای وقوع حوادث غرق شدگی وجود 
دارد که مهم‌ترین آنها عبارت از ناآشنا بودن با شنا؛ 
بسیاری از قربانیان غرق شدگی در شنا کردن مهارتی 
ندارند و به همین دلیل در مواجهه با آب‌های عمیق دچار 
مشکل می‌شوند همچنین نبود تجهیزات ایمنی، عدم 
استفاده از جلیقه‌های نجات و سایر تجهیزات ایمنی هم 

نقش مهمی در بروز این حوادث دارد.
نظارت ناکافی و عدم وجود نجات‌غریق‌ها و مسئولان 
ایمنی در مکان‌های آبی، ریسک غرق شدگی را افزایش 
می‌دهد. موج‌های خطرناک و جریان‌های آبی و شرایط 
نامساعد جوی و جریان‌های شدید آبی نیز می‌تواند حتی 
شناگران ماهر را به خطر بیندازد. نوشیدنی‌های الکلی، 
مصرف الکل و مواد مخدر هم به دلیل اینکه منجر به 
کاهش هوشیاری می‌شود، احتمال خطر غرق شدگی را 

افزایش می‌دهد.

ëëچه گروه‌هایی بیشتر در معرض غرق شدن هستند؟
برخی گروه‌ها بیشتر از دیگران در معرض خطر غرق 
شدگی قرار دارند. کودکان به دلیل کنجکاوی زیاد و عدم 
شناخت کافی از خطرات آب، بیشترین قربانیان حوادث 
غرق شدگی را تشکیل می‌دهند همچنین آمارها نشان 
می‌دهد که مردان جوان بیشتر از زنان و دیگر گروه‌های 
سنی در معرض خطر غرق شدگی هستند. گروه دیگر 
گردشگران و افراد غیربومی توریست‌ها نیز افرادی هستند 
که به مناطق آبی سفر می‌کنند و با شرایط محلی آشنایی 
ندارند و ممکن است به دلیل عدم آگاهی از خطرات 

محلی دچار حادثه شوند.
در راستای اجرای طرح پیشگیری و کاهش غریق در ۴۷۳ 
کیلومتر نوار ساحلی در استان مازندران طرح سالمسازی 
دریا از خرداد ماه با استقرار امدادگران و نجاتگران 
جمعیت هلال احمر و نیز مشارکت ناجیان غریق آغاز 
شده است تا در این زمان که اوج سفرهای تابستانی و 
حضور مسافران است از بروز غریق در دریا جلوگیری شود.
شمار مغروغین در دریای مازندران طی خرداد و تیر ماه 
امسال درحالی یک نفر است که طبق آمار رسمی پزشکی 
قانونی استان در خرداد ماه سالهای ۱۳۹۸ تا ۱۴۰۲ غرق 

شدگی را شاهد بودیم به طوری که در سال ۱۳۹۸، ۱۲ نفر، 
سال ۱۳۹۹، ۲۴ نفر، سال ۱۴۰۰، ۲۷ نفر و در سال ۱۴۰۱ نیز 

۱۸ نفر از هموطنان جانشان را در دریا از دست دادند.
بر اساس آمار اداره کل پزشکی قانونی مازندران از 
سال‌های ۱۳۹۸ تا ۱۴۰۱ به ترتیب ۱۰۹، ۹۹، ۱۴۷، و سال 

۱۴۰۱ به ۱۶۱ نفر در دریای خزر غرق شدند.
بنابر این گزاش از مجموعه ۵۱۶ نفری که هموطنان در 
مدت ذکر شده در سواحل مازندران جانشان را از دست 
دادند، ۶۴ نفرشان زن و مابقی مرد بودند، همچنین طبق 
بررسی‌های صورت گرفته، ۹۰ درصد این افراد غیر بومی 
و در مناطق شنا ممنوعه )خارج از طرح‌های سالمسازی( 

غرق شدند.
سواحل و دریای خزر در مجاورت مازندران همواره یکی 
از حادثه خیزترین آب‌های کشور محسوب می‌شود که هر 
ساله صدها مسافر و بومی را به کام مرگ می‌کشاند. عمق 
متغیر، وجود گرداب‌های زیرسطحی، ساخت و سازهای 
چندین دهه پیش در زمان پسروی دریا، ورود رودخانه‌ها 

و ایجاد جریانات کششی هرکدام باعث شده تا سواحل 
مازندران میزبان غرقی های بیشماری باشد که اغلب بی 

توجه به هشدارها هستند.
برای کاهش غریق در دریای خزر در مازندران یکسری 
اقدامات اساسی و بنیادی انجام شده است که از جمله 
ارگان های ذیربط برای فراهم کردن این زیرساخت های 
مورد نیاز، ‌هیات نجات غریق استان مازندران است که 
برای انجام این کار شناسایی نقاط حادثه خیز در سواحل 

دریا را در این مدت در دستور کار خود قرار داده است.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر مازندران روز دوشنبه با 
ارائه گزارش کمیته پیشگیری و کاهش غریق در ساحل 
استان گفت: با اجرای طرح پیشگیری و کاهش غریق در 
ساحل این استان، نجاتگران این جمعیت موفق شدند 
۲۳۲ نفر را از خطر مرگ در دریا نجات دهند. غلامعلی 
فخاری افزود: در راستای اجرای این طرح سه پایگاه 
دریایی، ۶۸ پست سیار ساحلی با گشت زنی روزانه ۱۲۳ 
نفر امدادگر و نجاتگر، چهار دستگاه چادر سامت و 

۱۳۶۱نفر ناجی غریق مشارکت دارند.
وی ادامه داد: ۳۸دستگاه آمبولانس، ۲دستگاه موتور 
۵۷دستگاه  و  پشتیبانی  خودروی  ۱۰دستگاه  لانس، 
هال  سنگین  تدارک  از  بخشی  تنها  موتورسیکلت 

احمرمازندران برای اجرای طرح است.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر مازندران با تاکید بر اینکه 
تابستان امسال تمامی توان عملیاتی جمعیت هلال 
احمر استان مازندران بر محور پیشگیری و کاهش غریق 
در ساحل متمرکز شده است، ‌تاکید کرد: با تلاش شبانه 
روزی تیمهای امدادی و ناجیان غریق در۲ماه گذشته 
۲۳۲ نفر از خطر غرق شدگی در آبهای ساحلی استان 

نجات یافتند.
وی افزود:ارائه خدمات حضوری نظیر پانسمان و آتل 
بندی، تست فشارخون و قند خون به۲ هزار و ۷۹۳ نفر 
و انتقال ۲۱مصدوم به مراکز درمانی از دیگر خدمات 
امدادی، پیش بیمارستانی و اورژانسی ارائه شده به 

گردشگران ساحلی بود.
فخاری بررسی‌های آماری نشان می‌دهد سال گذشته 
تعداد غریق در آب‌های ساحلی مازندران نسبت به 
مدت مشابه با کاهش ۵۰ درصدی همراه بوده است 
تصریح کرد: این کارنامه درخشان مرهون تلاش شبانه 
روزی امدادگران و ناجیان غریق بوده است. وی با اشاره 
به اینکه عدم آگاهی افراد نسبت به وضعیت توپوگرافی 
و تغییرات بستر دریا در نوار ساحلی و نیز عدم آشنایی به 
قواعد شنا و وجود جریان شکافنده از عمده‌ترین دلایل 
غرق شدن مردم قلمداد می‌شود گفت: متاسفانه افراد 
زیادی توصیه‌های نجاتگران و امدادگران هلال احمر را در 
نظر نمی‌گیرند و با شنا در مناطق حادثه خیز جان خود را 

به خطر می‌اندازند.
واکاوی داده های آماری کمیته پیشگیری و کاهش غریق 
در سواحل دریای خزر در مازندران نشان دهنده آن 
است عملکرد ناجیان غریق این کمیته و همچنین انجام 
یکسری اقدامات زیرساختی نظیر شناسایی نقاط حادثه 
خیز منتج به آن شده در مدت ۲ ماه اخیر ۲۳۲ نفر یعنی 
به طور میانگین روزانه چهار نفر از غرق شدن نجات 

یافتند.
ولی باوجود تمام تلاش ها و تمهیدات انجام شده برای 
جلوگیری از غریق و یا فوت افراد در دریای خزر اما هستند 
افرادی که همچنان گرفتار موج های خروشان می شوند و 
گاها جان می بازند و اگر خیلی خوش شانس باشند توسط 
ناجیان غریق از مرگ حتمی رهایی می یابند. سواحل 
دریای خزر در استان مازندران به واسطه داشتن برخی 
ویژگی ها از جمله موج های شکافنده از نقاط حادثه 
خیز و خطرناک دریا به شمار می رود؛ ‌ عمق متغیر، 
وجود گرداب‌های زیرسطحی، ساخت و سازهای چندین 
دهه پیش در زمان پسروی دریا، ورود رودخانه‌ها و ایجاد 
جریانات کششی هرکدام باعث شده تا سواحل مازندران 
میزبان غرقی های بیشماری باشد که اغلب بی توجه به 

هشدارها هستند.
جریان های شکافنده جریان های تند و مرگباری هستند 
که از ساحل به سمت دریا حرکت می کنند و اگر فردی در 
این جریان ها گرفتار شود هرچه بیشتر تقلا کند، بیشتر به 
سمت دریا کشیده می شود، بنابراین باید خود را به جریان 
بسپارد و با توجه به این که قدرت این جریان ها ناپایدار 
است و در طول مدت زمان کوتاهی قدرت جریان کاهش 

می یابد، بنابراین فرد نجات پیدا می کند.
طبق آمار، سطح آب دریای خزر طی چهار سال گذشته 
حدود ۳۸ سانتی متر کاهش داشته است و در اثر کاهش 
۱۷۰ سانتیمتری سطح آب خزر از دهه ۷۰ تاکنون بنا بر 
بررسی های کارشناسی مسوولان مرکز ملی مطالعات 
و تحقیقات دریای خزر این عقب نشینی قابل ملاحظه 
دریا به افزایش گستره زیادی از عرصه ساحلی در سواحل 

شمالی به ویژه غرب مازندران منجر شده است.
هیات نجات غریق به عنوان یکی از بانیان حافظ امنیت 
جان مردم مازندران و مسافرانی که به این خطه از شمال 
کشور می آیند عقیده دارد از جمله مسائلی که باعث شده 
تا نقاط حادثه خیز سواحل دریا دراین استان افزایش 
یابد همین پسروی و عقب نشینی دریا است. سید جمال 
هاشمی کارشناس محیط‌های آبی دریا و مربی نجات در 
سیلاب و آب‌های خروشان با اشاره به مسئولیت جمعیت 
هلال احمر در کمیته پیشگیری و کاهش تلفات انسانی در 
دریا گفت: هر سال بخصوص در فصل تابستان حضور 
بخش زیادی از گردشگران در سواحل دریای مازندارن و 

در ادامه افزایش آمار غرق شدگی‌ها را شاهد هستیم.
وی افزود: هال احمر در این باره آسیب‌شناسی‌های 
زیادی انجام داده و براساس یافته‌ها، ‌ناآگاهی دلیل اصلی 
غرق‌شدگی‌ها است؛ افرادی که علاقه‌مند شنا هستند 
اما هیچ شناختی از دریا ندارند و از جریانات آبی دریا 
چیزی نمی‌دانند. هاشمی با اشاره به کمبود طرح‌های 
سالم سازی و نداشتن تجهیزات این مناطق گفت: کمبود 
طرح‌های سالم‌سازی برای بانوان از جمله مواردی است 
که بسیاری از افراد ترجیح می‌دهند در مناطق غیر از 
طرح‌های سالم سازی شنا کنند که می‌تواند منجر به 
غرق شدگی‌ها شود. مربی نجات در سیلاب و آب‌های 
خروشان، کودکان، نوجوانان و جوانان را بیشتر در معرض 
غرق شدگی دانست و گفت: بسیاری از خانواده‌ها که 
برای گردش کنار دریا می‌آیند بدون مراقب کودکان را 
رها می‌کنند و سرشان به گفت و گو گرم می‌شود و ممکن 
است کودک در جریان بازی و بی‌توجهی بزرگترها دچار 
غرق‌شدگی شود. این نجاتگر دریا با تاکید بر ضرورت 
آگاهی از خطرات دریا، گفت: آگاه کردن افراد بخصوص 
از سنین کم از خطرات دریا ضروری است و باید در این 
حوزه کارهای آموزش جدی انجام شود. مربی نجات در 
سیلاب و آب‌های خروشان گفت: شنا هنگام شب یا پس 
از مصرف نوشیدنی‌های الکلی بسیار خطرناک است و 
بسیاری از آمار غرق شدگی ها مربوط به غروب خورشید 

و هنگام شب اتفاق می‌افتد.
هاشمی، آگاه‌سازی مردم از خطرات دریا و ‌جذاب کردن 
سواحل را یکی دیگر از راهکارهای کاهش آمار غرق شدگی 
دانست و گفت: اگر ساحل برای گردشگران جذاب باشد 
آنها می‌توانند تفریحات مختلف داشته باشند و به سمت 
شنا در آب نروند. در بسیاری از کشورها با تجهیز سواحل 
به امکانات تفریحی از میزان غرق شدگی‌ها کم کردند و 
این در حالی است که نبود تفریحات آبی در سواحل دریای 

خزر منجر به افزایش شمار غرق شدگی‌ها می‌شود.

 »خبرشمال« با توجه به بی توجهی مسافران و گردشگران به تابلوهای
شنا ممنوع و هشدارهای ناجیان غریق گزارش می‌دهد؛

امواج خزر در کمین بی‌احتیاط‌ها!

دلایل متعددی برای وقوع حوادث 
غرق شدگی وجود دارد که 

مهم‌ترین آنها عبارت از ناآشنا 
بودن با شنا؛ بسیاری از قربانیان 

غرق شدگی در شنا کردن مهارتی 
ندارند و به همین دلیل در مواجهه 

با آب‌های عمیق دچار مشکل 
می‌شوند همچنین نبود تجهیزات 

ایمنی، عدم استفاده از جلیقه‌های 
نجات و سایر تجهیزات ایمنی هم 
نقش مهمی در بروز این حوادث 

دارد.

 سواحل و دریای خزر در مجاورت 
مازندران همواره یکی از حادثه 

خیزترین آب‌های کشور محسوب 
می‌شود که هر ساله صدها مسافر 
و بومی را به کام مرگ می‌کشاند. 

عمق متغیر، وجود گرداب‌های 
زیرسطحی، ساخت و سازهای 

چندین دهه پیش در زمان پسروی 
دریا، ورود رودخانه‌ها و ایجاد 

جریانات کششی هرکدام باعث 
شده تا سواحل مازندران میزبان 

غرقی های بیشماری باشد که اغلب 
بی توجه به هشدارها هستند.

جریان های شکافنده جریان های 
تند و مرگباری هستند که از ساحل 

به سمت دریا حرکت می کنند و 
اگر فردی در این جریان ها گرفتار 
شود هرچه بیشتر تقلا کند، بیشتر 

به سمت دریا کشیده می شود، 
بنابراین باید خود را به جریان 

بسپارد و با توجه به این که قدرت 
این جریان ها ناپایدار است و در 

طول مدت زمان کوتاهی قدرت 
جریان کاهش می یابد، بنابراین 

فرد نجات پیدا می کند.
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ایثاروشهادت

سرپرست اداره میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی شهرستان ساری از آغاز به کار موسسه صنایع‌دستی اورست در بخش چهاردانه شهرستان 
ساری خبر داد.

قاسم قادری به‌همراه کاظمی بخشدار چهاردانگه، موسوی رئیس هلال احمر شهرستان ساری، ایزدی رئیس کمیته امداد چهاردانگه و مرتضوی 
رئیس انجمن صنایع‌دستی مازندران از آغاز به کار موسسه آموزشی و ارتقا مهارت صنایع‌دستی در روستای اورست بخش چهاردانگه این شهرستان، 
بازدید کرد. سرپرست اداره میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی شهرستان ساری در جلسه‌ای که به همین منظور برگزار شد؛ بیان کرد: با توجه 
به هماهنگی با کمیته امداد چهاردانگه و جلسات متعدد صورت گرفته در زمینه محرومیت‌زدایی این بخش، آموزش و ارتقا مهارت صنایع‌دستی، 
ارائه تسهیلات و راهبری شغلی برای هنرمندان صنایع دستی که از مصوبات جلسات قبل بوده، اجرایی شد. او در ادامه بابیان اینکه این دوره‌های 
آموزشی با هدف احیا هنرهای سنتی و کم نمودن فاصله بین نسل قدیم و جدید و انتقال تجربه و هنر به علاقمندان صنایع‌دستی در روستاهای 
دور دست که امکان زمینه حضور در شهر را ندارند انجام می‌شود، افزود: تلاش بر این است با استفاده از ظرفیت‌های دولتی و بخش خصوصی، 

شاخص‌های اشتغال و اقتصاد ارتقا یابد و در دو زمینه صنایع‌دستی و گردشگری خدمات به مردم شریف این منطقه ارائه شود.

نماز اول وقت شیطان را دور می‌سازد
شهید »حسن حسن زاده« سوم آبان ۱۳۲۱، در شهرستان نوشهر دیده 
به جهان گشود. پدرش مشیت الله و مادرش لیلا نام داشت. تا پایان 
دوره ابتدایی درس خواند. ازدواج کرد. به عنوان بسیجی در جبهه 
حضور یافت. نهم مرداد ۱۳۶۷، در هفت تپه بر اثر گرمازدگی شدید، 

شهید شد. مزار او در گلزار شهدای شهرستان زادگاهش قرار دارد.
فرازی از وصیت نامه شهید »حسن حسن زاده« : به شما عزیزان 
توصیه می‌کنم تابع ولایت فقیه باشید؛ چراکه تداوم راه شهدا در گرو 
تبعیت از امر ولایت فقیه است. نماز خود را اول وقت بخوانید که 
موجب در امان بودن از هول و ترس از مرگ می‌شود و شیطان را دور 
می‌سازد. در انتخاب دوست دقت کنید؛ چرا که دوست عاقل به ایمان 
و علم انسان می‌افزاید. در نماز جمعه که نمازی عبادی سیاسی است 

شرکت کنید تا آگاهی تان زیاد شود.

 شهیدی که در مسابقه مقاله نویسی
 در سطح استان مقام آورد

شهید »حشمت الله خلیلی ازاندهی« یکم دی ماه ۱۳۴۲، در شهرستان 
سوادکوه دیده به جهان گشود. پدرش حجت الله و مادرش پری نام 
داشت. تا پایان دوره متوسطه درس خواند. به عنوان بسیجی در جبهه 
حضور یافت. نهم مرداد ۱۳۶۱، در منطقه کوشک بر اثر اصابت ترکش، 
شهید شد. مزار او در گلزار شهدای امام زاده ابراهیم روستای ازنده 

شهرستان زادگاهش قرار دارد.
خاطره‌ای از زبان پدر شهید »حشمت الله خلیلی ازاندهی« : حجت 
الله خلیلی - پدر شهید: زمان تولد شهید من در صحرا در سر کوره‌ی 
زغال بودم، چون فرزند اولم موقع به دنیا آمدن فوت کرد برای تولد 
شهید نگران بودم و، چون شب‌ها مجبور بودم سرکوره بمانم مدام 
به خانه سر می‌زدم تا خدای ناکرده دوباره اتفاق ناگواری نیافتد 
خوشبختانه با این که مادر ایشان هم مریض احوال بودند، ولی صحیح 

و سالم به دنیا آمدند.
در کلاس سوم ابتدایی در مسابقه مقاله نویسی در سطح استان مقام 
آورد که به این مناسبت جشنی در شهرستان قائم شهر برگزار شد. با 
این که فصل زمستان بود و ایشان مریض احوال بودند با حالت خاصی 
مقاله را قرائت کرد که باعث خوشحالی من و مدیر و معلم او شد و 

همه او را از افتخارات خود می‌دانستند.
زمانی که من به علت خستگی کار و کشاورزی ساکت و عصبانی به خانه 
می‌آمدم با مشورت خواهر‌ها و برادر‌ها و مادرش کار‌هایی می‌کرد که 
مرا بخنداند و از آن حالت بیرون بیاورد هرگز این را فراموش نخواهم 

کرد.
فرازی از وصیت نامه شهید »حشمت الله خلیلی ازاندهی«: بهترین 
عاملی که در پیروزی این انقاب و ادامه‌ی آن نقش داشته و خواهد 
داشت، مقام رهبری و ولایت فقیه است. ولایت فقیه همان رسالت 
انبیا و امامان معصوم را بر دوش دارد و ما باید سعی کنیم در تمامی 
اعمالمان، تسلیم دستورات امامان باشیم چرا که اگر غیر از این باشد و 
تسلیم امام نباشیم، هم خودمان به کمال نخواهیم رسید و هم انقلاب 
را درک نمی‌کنیم. چون اولین مرحله برای رشد و کمال تسلیم در برابر 
خدا و رسول و امامان معصوم، و امروز در برابر ولایت فقیه است و از 
طرف دیگر از آنجا که امام یک نعمت است که خداوند به امت اسلام 

عطا کرده است، باید شکر این نعمت را بجا آوریم.
پدر و مادر عزیزم! می‌دانم که هر پدر و مادری آرزو دارند که فرزندشان 
پیش خودشان باشد و از آن‌ها دور نشود، ولی امروز باید آرزو‌های ما 
جهت دیگری پیدا کند و آن تقویت اسام می‌باشد. وقتی که پای 
مسئولیت الهی پیش می‌آید، خودتان هم باید قبول داشته باشید که 

دستورات خدا را باید اجرا کرد؛ چون امروز حفظ اسلام واجب است.
خدایا! خدایا! اگر هزاران جان داشتم و به خاطر رضای تو در راه خمینی 
بت شکن که همان راه اسلام عزیز است می‌دادم. خدایا! رضایت را در 
این دیدم که جبهه بیایم و اگر رضایت تو در شهید شدنم است، مرا ببر.

اجتماع جوانان عاشورایی شهرستان آمل 
برگزار می‌شود

اجتماع جوانان عاشورایی شهرستان آمل و اقامه عزای حسینی به 
همراه ویژه برنامه ساله بهشتی چهارشنبه دهم مرداد ۱۴۰۳، بعد از 
نماز مغرب و عشا در مسجد حضرت ابوالفضل علیه الاسام محله 

اسپه کلا شهرستان آمل برگزار می‌شود.
این مراسم با سخنرانی »سید اسماعیل سید حسین پور« مسئول پیام 
آوران ایثار استان مازندران و مدیحه سرایی »حاج محمود شاهنوردی« 

همراه است.

طریق  عاشورایی  عکس  ملی  سوگواره  فراخوان 
السلوک به عنوان رقابتی رسمی در حوزه »تصویر 

فرهنگ عاشورا« منتشر شد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی گلستان، متن کامل فراخوان سوگواره ملی 

عکس عاشورایی طریق السلوک به شرح ذیل است:
کربلا زیباترین تابلوی نقاشی است که خداوند بر بوم 
زمین، ترسیم کرده است..کربلا بهشت زمین است با 
قلب‌های سوخته، خیمه‌های آتش گرفته و آسمان 
داغ سوزان، آری بهشت در آتش متولد می‌شود ره 
آورد مطالعه‌ی تاریخ، بهت و شگفتی است، تاریخ، 
خود مبهوت و شگفت‌زده‌ی یک روز خویش است 
، )عاشورا(. موکب علی بن موسی الرضا )ع( استان 
گلستان با همراهی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
استان گلستان و همکاری انجمن عکاسان استان 
گلستان به مناسبت ایام محرم و صفر و با هدف 
حفظ و ترویج فرهنگ عاشورایی سوگواره  ملی عکس 

عاشورایی ))طریق السلوک(( را برگزار می نماید.

ëë سوگواره ملی عکس عاشورایی در سه بخش برگزار
می شود:

بخش عاشورایی
موکب علی بن موسی الرضا)ع( استان گلستان مستقر 

در شهر کربلا
بخش ویژه )پیاده روی اربعین(

بخش نخست: عکس های عاشورایی
موضوعات بخش عاشورایی :سنت ها و آیین های 
عزاداری ) شامل : تاسوعا ی حسینی / عاشورای حسینی 
/جلوه های عزاداری در میان اقوام ومذاهب / جلوه های 
محرم در زندگی امروزی و منظر شهری / مراسم تعزیه 
وشبیه خوانی / شیرخوارگان حسینی / کودک و محرم / 
محرم و فرهنگ عاشورایی / محرم و فرهنگ حجاب 
و عفاف / مسجد و محرم / حاشیه مراسم هیات های 
عزاداری / عزاداری در تکایا و حسینیه ها ومساجد / 
شکل گیری بافت شهری بر پایه مراسمات محرم/ نماز 

ظهرعاشورا / شام غریبان و …..
بخش دوم : موکب علی ابن موسی الرضا)ع( استان 
گلستان مستقر در کربلا و پویش مردمی )ویژه موبایل(
از آن موقع که پیاده‌ روی اربعین فراگیر و به بزرگ 
‌ترین گردهمایی خودجوش مردمی جهان تبدیل 
شد، همان موقع که تلویزیون و رسانه ‌ها، نماهای 
زیبایی از این طیِ طریق عاشقانه نشان دادند و فیلم 
و تصاویر موکب‌ ها دست به دست چرخید و دهان به 
دهان حرف، حرفِ خدمت جانانه به زوّار پای پیاده 
اربعین حسینی )ع( بود. همان موقع که حسی به 
همه ارادتمندان سیدالشهدا )ع( می ‌گفت: »یا راهی 

کربلا شوند یا دیگران را راهی کنند.«
خادمین موکب علی بن موسی الرضا )ع(استان 
گلستان بر آن شدند با حمایت خیرین حسینی، موکبی 
متفاوت راه‌ اندازی کنند و عاشقانه به زوار اربعین امام 
حسین )ع( برای هشتمین سال متوالی در ورودی 
شهر کربلای معلی خدمت رسانی کنند و صحنه های 

ماندگاری را در کربلا برای زائرین رقم بزنند.

 
ëë )موضوعات بخش موکب علی ابن موسی الرضا)ع

استان گلستان :
۱-اسکان)در محل موکب-حسینه ها_منازل اطراف 

موکب(
و  وعده(  )صبحانه-ناهار-شام-میان  پذیرایی   -۲  
ایستگاه های پذیرایی ویژه اهالی حی العباس در 

کربلای معلی
 ۳-  چایخانه حضرت رضا)ع( در محل موکب در 

کربلای معلی
 ۴– فرهنگی شامل بخش های:

۱-یادواره ۴۰۰۰هزار شهید استان گلستان در کربلای 
معلی در آستانه اجلاسیه ۴۰۰۰ هزارشهید و شهدای 

مدافع حرم و امنیت استان گلستان
۲-دسته روی عزاداران حسینی استان گلستان در 

کربلای معلی
۳- نمازهای جماعت یومیه

۴-پاسخگویی به سوالات شرعی
۵-ایستگاه خاطره

۶- زیارت اربعین در روز اربعین در کربلای معلی
۷- برگزاری دعای توسل-کمیل-و زیارت وارث امام 

حسین)ع( درمحل موکب کربلای معلی
۵- خدمات درمانی و درمانگاه در محل موکب در 

کربلای معلی
۶- خدمات ترابری موکب

۷-  نانوایی صلواتی موکب در کربلای معلی
۸-  تجلیل موکب از همسایگان در کربلای معلی

۹- توزیع غذا در بین زائرین در موکب در کربای 
معلی

لباسشویی-آرایشگاه-کفاشی-انبار  خدمات   -۱۰
امانات-خیاطی -صلواتی در محل موکب در کربلای 

معلی

ëë آدرس موکب علی بن موسی الرضا)ع( استان
گلستان در کربلای معلی :

شارع بغداد – فرع الثانی – مقابل عمود ۸ حی 
العباس – نادی ریاضی العباس

بخش سوم : پیاده روی اربعین
این بخش شامل تصویرنگاری از مراسم پیاده روی 
زائران و عاشقان حسینی در ایام اربعین به سمت 

کربلا
مقررات فراخوان اولین سوگواره ملی عکس عاشورایی 

)طریق السلوک( 1403: 
– شرکت درسوگواره ملی عکس عاشورایی برای 

عکاسان حرفه ای و آماتور آزاد است
– آثارمی‌توانند با دوربین حرفه ای یا موبایل ثبت 

شده باشند
– هر عکاس می‌تواند در هر بخش ۱۰ اثر به صورت 
تک عکس درمجموع ۳۰ اثربه دبیرخانه سوگواره 

ارسال نماید
– آثار به صورت فایل تصویری با فرمت JPG با حجم 

حداقل ۵ مگابایت ارسال شود.
– عکس‌های ارسالی می‌توانند به صورت رنگی یا سیاه 

و سفید باشند

– ویرایش آثار می‌بایست مستند بوده و ازهرگونه 
دستکاری که جنبه مستند بودن عکس را مخدوش 

سازد ،اجتناب گردد.
تاریخ،  امضا،  دارای  نباید  ارسالی  عکس‌های   –

پاسپارتو، واترمارک یا لوگو باشد.
– دبیرخانه سوگواره ارسال کننده‌ی عکس را صاحب 
اثر میشناسد و درصورتی که خلاف آن اثبات شود اثر 

حذف می گردد.
– عکاسانی که آثارشان به نمایشگاه راه یابد می 
بایست فایل اصلی اثر را با بالاترین کیفیت درمدت 
زمان اعلام شده و با فرمت Raw به دبیرخانه سوگواره 

ارسال نمایند
نشانی  به  ارسال  طریق  از  صرفا  آثار  ارسال   –
امکان   gmail.com@golestanphotographers95

پذیراست .
– درهنگام ارسال آثار ذکر نام و نام خانوادگی عکاس ، 

تاریخ تولد ، کد ملی و شماره تماس الزامی است
– دبیرخانه مجازاست برای مصارف فرهنگی ،هنری 

وانتشارکتاب ازآثارراه یافته به نمایشگاه استفاده نماید
– تصمیم گیری درخصوص موارد پیش بینی نشده 

برعهده ی دبیرخانه سوگواره می باشد.
گاهشمارسوگواره :

آخرین مهلت ارسال آثار: ۱۵ شهریور ۱۴۰۳
داوری: ۲۵ شهریورماه ۱۴۰۳  

اختتامیه و برگزاری نمایشگاه : متعاقبا اعلام خواهد شد.

ëë: جوایز بخش عاشورایی
مقام اول : لوح افتخار به همراه ۷۰ میلیون ریال 
مقام دوم: لوح افتخار به همراه ۵۰ میلیون ریال

مقام سوم: لوح افتخار به همراه ۴۰ میلیون ریال  
جوایز بخش موکب علی ابن موسی الرضا)ع( استان 

گلستان:
مقام اول: لوح افتخار به همراه ۸۰ میلیون ریال
مقام دوم: لوح افتخار به همراه ۶۰ میلیون ریال

مقام سوم : لوح افتخار به همراه ۴۰ میلیون ریال
بخش موبایلی : به سه نفر بصورت یکسان هر نفر 

مبلغ ۲۰ میلیون ریال پرداخت می شود
جوایز بخش پیاده روی اربعین : 

مقام نخست: لوح افتخار به همراه ۷۰ میلیون ریال
مقام دوم: لوح افتخار به همراه ۵۰ میلیون ریال
مقام سوم: لوح افتخار به همراه ۴۰ میلیون ریال

ستاد برگزاری فراخوان اولین سوگواره ملی عکس 
عاشورایی)طریق السلوک( 1403:

دبیر سوگواره : علی اکبر جعفری
دبیر اجرایی : مهدی تیرانی

ناصر  شاهرخ،  الدین  کمال  داوری:  شورای 
افراسیابی،داود عامری، حسین حاجیلری و محسن 

کابلی
برگزارکنندگان و شورای سیاست گذاری: موکب علی 
بن موسی الرضا )ع(استان گلستان ،اداره کل فرهنگ 
و ارشاد اسامی استان گلستان، انجمن عکاسان 
استان گلستان. ارتباط با دبیر خانه در پیام رسان ایتا 

و تلگرام: ۰۹۱۲۳۲۷۲۴۴۴

به میزبانی استان گلستان؛

سوگواره ملی عکس عاشورایی طریق السلوک فراخوان داد

رئیس ستاد توسعه و بازسازی ستاد عتبات عالیات گیلان 
گفت: ۳۴ موکب از این استان پذیرای زائران پیاده روی 

اربعین امام حسین)ع( هستند.
سرهنگ مجید دوهندو روز سه‌شنبه در نشست خبری 
به مناسبت در پیش بودن اربعین اظهار کرد: ستاد 
توسعه و بازسازی عتبات عالیات مسئول کمیته اسکان 
و پذیرایی از زائران اربعین امام حسین)ع( است؛ به 
همین دلیل هر ساله این ستاد تاش دارد تا توسط 
موکب‌ها خدمت‌رسانی مناسبی را برای زائران انجام 
دهد که در این راستا امسال ۳۴ موکب از گیلان در این 

مراسم حضور خواهند یافت.
وی با اشاره به اینکه موکبهای یادشده مردمی هستند 
و هیچ‌گونه حقوقی را دریافت نمی‌کنند، ادامه داد: 
سیاست ستاد بر این است که هر ساله نقاط ضعف 
خدمت رسانی موکبها کاهش و نقاط قوتش بیشتر شود 
و به همین دلیل گروه‌های بازرسی نحوه خدمت‌رسانی 

موکبها را مورد ارزیابی قرار می‌دهند.
رئیس ستاد توسعه و بازسازی عتبات عالیات گیلان به 
نحوه استقرار موکبهای این استان نیز اشاره و بیان کرد: 
از ۳۴ موکب استان، ۲۱ موکب در کربا، پنج موکب در 
نجف، ۲ موکب در مسیر نجف به کربا، یک موکب در 
مرز مهران، چهار موکب در مرز خسروی و یک موکب نیز 

در خروجی شهرستان لوشان گیلان مستقر خواهند شد.
وی اضافه کرد: همچنین از این تعداد موکب ۲ موکب 
مختص خواهران است و همچنین پنج موکب نیز فقط 
برای اسکان زائران خدمت رسانی خواهند کرد و سایر 
موکبها نیز در بخش پذیرایی و اسکان فعال خواهند بود، 

ضمن اینکه یک موکب نیز فقط درمانی است.
سرهنگ دوهندو خاطرنشان کرد: طبق هماهنگی‌های 
انجام شده، موکبهای گیلان هر روز باید ۱۱۴ هزار و ۲۰۰ 
وعده غذایی بین زائران توزیع کنند که هر موکب موظف 
است روزانه حداقل هزار وعده صبحانه، هزار وعده ناهار 

و هزار وعده شام به زائران تحویل دهند.

وی در ادامه گفت: همچنین موکبهای گیلان روزانه ۲۹ 
هزار و ۴۰۰ نفر را اسکان خواهند داد که سال گذشته 
این میزان ۱۳ هزار نفر در روز بود؛ همچنین طی سال 
گذشته موکب‌های گیان روزانه ۷۰ هزار و ۴۰۰ وعده 
غذایی به زائران تحویل می دادند که این میزان امسال 
افزایش خواهد یافت. رئیس ستاد توسعه و بازسازی 
عتبات عالیات گیلان اظهار کرد: برای ارائه خدمات 
بهتر و همچنین اسکان و تغذیه بیشتر به زائران تقاضا 
داریم که مردم و افراد نیکوکار به موکب‌های گیلان 
کمک کنند زیرا این موکب‌ها مردمی هستند و امیدواریم 
که خدمت‌رسانی امسال موکبهای گیلان به زائران بسیار 
مطلوب‌تر از سال گذشته باشد. سرهنگ دوهندو افزود: 
البته طبق پیش‌بینی‌های انجام شده دمای هوای امسال 
در ایامی که زائران در مراسم اربعین شرکت می‌کنند، 
بیش از ۵۰ درجه خواهد بود و به همین دلیل تمهیدات 
لازم را در این خصوص انجام خواهیم داد تا زائران بدون 
مشکل در این مراسم معنوی حضور یابند. وی بیان کرد: 
به طور حتم اربعین یکی از رخدادهای مهم جهان 
اسام و تشیع است و به همین دلیل دشمنان امامت و 
ولایت با اربعین مخالفند زیرا بیش از ۲۰ میلیون نفر هر 
ساله در این مراسم حضور یافته و فرهنگ ایثار و شهادت 

را ترویج می‌کنند.

مدیر حج و زیارت گلستان با اشاره به آغاز نام‌نویسی 
برای حضور در پیاده‌روی اربعین از ابتدای محرم گفت: 
تاکنون ۱۱ هزار و ۱۰۰ گلستانی برای پیوستن به این 

رستاخیز بزرگ در سامانه سماح نام‌نویسی کردند.
سیدعلی میرقاسمپور روز سه‌شنبه اظهار کرد: شرط 
اصلی حضور زائران در پیاده‌روی اربعین ثبت‌نام 
در سامانه »سماح« https://samah.haj.ir است که 
متقاضیان سفر اربعین با مراجعه به این سامانه و 
تکمیل اطلاعات فردی، هزینه‌های مربوطه را از قبیل 

بیمه و عوارض خروج از کشور پرداخت می‌کنند.
وی یادآور شد: سال گذشته ۴۲ هزار نفر گلستانی در این 
سامانه نام‌نویسی کردند که براساس آمارهای ثبت شده 
از مرزهای خروجی زمینی و هوایی، ۴۰ هزار نفر موفق به 

حضور در این پیاده‌روی معنوی شدند.
مدیر حج و زیارت گلستان تاکید کرد: شرط ارائه خدمات 
بیمه‌ای، درمانی، ارزی، خرید و دریافت بلیت‌های 
اتوبوس و هواپیما برای سفر اربعین، نام‌نویسی در 
سامانه سماح است. میرقاسمپور افزود: ستاد مرکزی 
اربعین میزان ارز تخصیصی به هر زائر را ۲۰۰ هزار دینار 
اعلام کرده که از روز گذشته )دوشنبه هشتم مرداد( در 
بانک‌های ملی ایران، ملت، تجارت، سپه، پست بانک 

و پارسیان عرضه می‌شود. وی ادامه داد: از مشتاقان 
و علاقمندان به این سفر معنوی و زیارتی خواست 
ثبت‌نام در سماح را به روزهای آخر موکول نکنند، زیرا با 
توجه به حجم بالای متقاضیان و کُندی سرعت اینترنت، 
ممکن نام‌نویسی در روزهای پایانی با سرعت انجام 
نشود و متقاضیان با مشکلاتی مواجه شوند. وی اضافه 
کرد: متقاضیان حضور در پیاده‌روی اربعین تلاش کنند 
در این سفر به علت بُعد مسافت، گرمای هوا و ازدحام 
جمعیت، با لباس سبک و مناسب، کوله‌پشتی سبک، 
کفش مناسب و راحت به این سفر بروند و از همراه 
داشتن لوازم اضافه و ملزومات گرانقیمت خودداری 
کنند. وی خاطرنشان کرد: زوار اربعین حسینی بهتر 
است آدرس مواکب ایرانی و به خصوص موکب‌های 
‌۲۹گانه گلستان را پیش از سفر از طریق نرم‌افزار کاربردی 
)اپلیکیشن( »همراه‌یار اربعین« تهیه کنند. مدیر حج و 
زیارت گلستان یادآور شد: افرادی که قصد سفر در این 
ایام به عراق را برای حضور در پیاده‌روی اربعین دارند، 
باید یکی از سه بسته پیشنهادی بیمه معلم را به عنوان 
حامی )بسته‌های ۸۰۰، ۹۰۰ و یک میلیون ریالی( انتخاب 
کنند که این پوشش بیمه‌ای از زمان حرکت زائر از شهر 

مبدا تا زمان برگشت به مدت تنها ۲ هفته اعتبار دارد.

۳۴ موکب گیلانی پذیرای زائران 
اربعین حسینی)ع( است

 اعلام آمادگی ۱۱ هزار گلستانی
برای پیوستن به رستاخیز اربعین

سرپرست اداره میراث‌فرهنگی 
شهرستان ساری:

موسسه صنایع‌دستی 
اورست آغاز به کار کرد



w w w . k h a b a r e - s h o m a l . i r
گلستان

سال بیستم
شماره   2963 
چهار‌شنبه
10 مرداد 1403 
25 محرم 1446

در نشست بین مخابرات منطقه گلستان و مدیران واحدهای صنعتی و تولیدی شهرک صنعتی بندرگز بر آمادگی مخابرات 
جهت ارائه سرویس‌های مبتنی بر شبکه فیبر نوری تاکید شد.

به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان ، به گفته دکتر محمدرضا اخوت  در نشستی که با مدیران واحدهای 
تولیدی و صنعتی شهرک صنعتی بندرگز برگزار شده بود ، مخابرات در زمینه ارائه سرویسهای به روز بر بستر شبکه فیبر 
نوری اعلام آمادگی نموده است .  مدیر تجاری مخابرات منطقه گلستان افزود : با توجه به ایجاد زیرساخت مناسب در 
شهرک صنعتی بندرگز و توسعه شبکه فیبر نوری در این شهرک ، گفت : سرویسهای مبتنی بر فیبر نوری همچون اینترنت 
پرسرعت FTTH نیاز ضروری کسب و کارهاست و سرعت بالا و کیفیت مناسب آن کمک بزرگی به رونق معاملات آنها در 
بازار داخلی و بین المللی خواهد بود .  وی با اشاره به اقدامات مخابرات در توسعه شبکه فیبر نوری در استان استفاده از 
فناوریها و سرویسهای مخابرات به روز را لازمه هر کسب وکاری دانست و بر آمادگی مخابرات در راستای هر نوع همکاری و 

ارائه خدمات در این زمینه تاکید داشت .

 رییس اداره حقوقی اداره کل
 راهداری و حمل و نقل جاده ای:

31 پرونده حقوقی راهداری و حمل و نقل 
جاده ای گلستان در جریان است
رییس اداره حقوقی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای 
گلستان گفت: مجموع دعاوی اداره کل در 3 ماهه سال جاری 44 

مورد بوده که 31 پرونده در جریان رسیدگی قرار دارد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای 
استان گلستان، مهدی یوسفی نژاد با اشاره به جریان 31 پرونده 
دعاوی اداره کل در محاکم قضایی، اظهارداشت: از این تعداد 9 
پرونده مرتبط با تصادفات جاده ای است و مابقی مربوط به حوزه 

های دیگر دو بخش راهداری و حمل و نقل جاده ای می شود.
به گفته وی، این پرونده ها بصورت حقوقی و کیفری و در جهت 
دفاع از حقوق سازمانی که مصداق بیت المال است در مراجع 
قضایی، شبه قضایی، شوراهای حل اختلاف و دیوان عدالت اداری 
و دیوان عالی کشور، مراجع انتظامی و غیره پیگیری و رسیدگی می 
شود. یوسفی نژاد، نقش ادارات حقوقی را در دستگاههای اجرایی 
فراتر از وظایف ابلاغی بیان کرد و ادامه داد: اداره حقوقی در تمام 
امور سازمانی اعم از فنی، راهبردی، اداری، امور قراردادها، پیمان، 
حراستی و امور کارکنان در کنار وظایف تخصصی ابلاغی فعالیت 
می کند. وی تصریح کرد: در داخل دستگاه محل خدمت نیز ادارات  
حقوقی با آگاهی بخشی نسبت به قوانین و قواعد موجود و ظرفیت 
های پیش بینی شده قانونی، امور مربوط را به سمت حفظ حقوق 

تعیین شده سازمانی سوق می دهد.

انعقاد تفاهم نامه همکاری چهارجانبه 
مخابرات منطقه گلستان 
هم زمان با برگزاری همایش »نقش هوشمند سازی در برند سازی 
ساختمان« مخابرات منطقه گلستان  تفاهم نامه چهارجانبه با 

بخشهای خصوصی صنعت ساختمان را امضاء کرد . 
به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان ، در این 
تفاهم نامه ، انجمن انبوه سازان گلستان، سازمان نظام مهندسی 
ساختمان گلستان و شرکت نگزیو با هدف تامین زیر ساخت 
هوشمند سازی و اجرای فیبر نوری در مجتمع های مسکونی ، 
تجاری ، اداری در جغرافیای استان گلستان  وایجاد زیرساخت های 
خدمات جامع و یکپارچه در زمینه اینترنت اشیاء همکاری خود را 

آغاز کردند.
در بخشی از متن این تفاهم نامه آمده است:

همکاری مشترک در زمینه تدوین استاندارهای فنی و عملیاتی 
مطابق با آیین نامه ها و قوانین بالادستی در سازمان نظام 
مهندسی ساختمان با همکاری انجمن انبوه سازان، انجمن 

پیمانکاران برق و ...
همکاری در تهیه و تدوین شیوه نامه اجرایی و دستور العمل 
طراحی، اجرا و نظارت جهت تجهیز ساختمان ها به تکنولوژی فیبر 
نوری و پیگیری اخذ مصوبات لازم در قالب تفاهمنامه های کشوری.
همکاری در تامین تجهیزات جهت ارائه سرویس بر روی بسترهای 

فیبرنوری.
همکاری در تدوین و برگزاری دوره های آموزشی مشترک در زمینه 

توسعه اینترنت اشیا در استان.
همایش »جایگاه هوشمندسازی در برندسازی ساختمان ها « با 
مشارکت مخابرات منطقه گلستان، انجمن انبوه سازان استان 
گلستان، سازمان نظام مهندسی ساختمان گلستان و شرکت نگزیو 

عصر روز سه شنبه دوم مرداد ماه در استان گلستان برگزار شد.

 برگزاری آیین بهره برداری 
همزمان ۸۰۸۰پروژه واگذاری مسکن، 
افتتاح مراکز و اشتغالزایی سازمان 
بهزیستی کشور
به گزارش روابط عمومی بهزیستی استان گلستان درهفته 
گرامیداشت بهزیستی، با شعار نهضت حسینی ، خدمت مردمی 
در تاریخ ۳ مرداد۱۴۰۳ در پنجمین روز از هفته بهزیستی افتتاح 
متمرکز ۱۶۶  واحدمسکن محرومین ،خانوارهای دارای ایتام و 
حداقل دوعضو معلول طی تفاهمنامه های مشترک با دستگاههای 
همکار بنیاد مستضعفان ، بنیادمسکن ومشارکت وسهم آورده 
مددجویان به ارزش ۱۳۰میلیاردتومان وهمچنین افتتاح ۱۰۳طرح 
شاخص اشتغالزایی از۱۶۷۰ اشتغال ایجادشده درسال۱۴۰۲برای 
جمعیت هدف به ارزش بیش از۸۵میلیاردتومان،  با حضور 
مهندس محیایی معاون عمرانی استانداری گلستان ، دکتر  طاهری 
زاده مدیرکل بهزیستی. دکتر نادری فرماندار گرگان ، نجمه کاظمی 
معاون اشتغال،کارآفرینی وتوانمندسازی بهزیستی استان، سکینه 
کیانی مدیر بهزیستی شهرستان گرگان و دیگرمسئولین استانی 
وشهرستانی،درواحد مسکونی  خانواردارای حداقل دوعضومعلول 
درروستای قلعه محمودشهرستان گرگان بصورت ویدئو کنفرانس 

با سازمان بهزیستی کشور وکلیه شهرستان های استان برگزار شد.
مهندس محیایی ضمن تبریک به مناسبت هفته بهزیستی، 
خدمتگزاری به محرومترین و آسیب پذیرترین قشر جامعه را ارج 
نهاد، و از با ارزش ترین اعمال دانست واینکه تولیدمسکن دراستان 
طی سه سال اخیرجهش قابل چشمگیری دانشته واین امردرتامین 

مسکن جمعیت هدف بهزیستی گلستان،محسوس بوده است.
در ادامه دکتر طاهری زاده ضمن ارائه عملکرد۳۳ماهه دولت 
شهیدرئیسی وقدردانی ازخدمات بی دریغ این دولت خدمتگزارکه 
۲۷۵۰واحدمسکونی در این مدت برای جمعیت هدف تامین 

گردیده است.
وی ادامه داد: با توجه به اهمیت سرپناه، از تمامی دستگاههای 
اجرایی انتظار می رود که حدالامکان در جهت تحقق خواسته های 
سازمان بهزیستی در پیشبرد این مهم، تمامی همکاری و ظرفیت 

خویش را همواره به کار گیرند.

اخبار

برگزاری نشست فی‌مابین 
مخابرات منطقه گلستان و 
مدیران واحدهای صنعتی و 
تولیدی شهرک صنعتی بندرگز

تولیت موقوفه شیخ علیجان و ملا اسدالله در نظر دارد طبق نظریه کارشناسی شماره 
۲۸۵/س/ ۱۴۰۳/ش مورخ 1403/04/16 یک باب مغازه نوساز خود واقع در 
میدان امام حسین )ع( جنب کیوسک نگهبانی شهرداری منطقه دو را با شرایط ذیل به 

اجاره واگذار نماید.
الف - مساحت مغازه ۴۱ متر مربع در همکف و ۴۱ متر مربع در طبقه اول

ب- مبلغ اجاره ماهیانه 400/۰۰۰/000 ریال
ج -مدت اجاره یکسال کامل خورشیدی

د - متقاضیان باید ۱۰ درصد مبلغ پیشنهادی را بحساب موقوفه واریز و یک نسخه از 
فیش واریزی را به همراه پیشنهادات خویش با آدرس کامل و شماره تماس در پاکت 
سربسته و لاک و مهر شده به دفتر موقوفه واقع در طبقه همکف ساختمان موقوفه 

تحویل و رسید دریافت دارند.
و - متقاضیان می توانند حداکثر تا ساعت ۹ صبح مورخ 1403/۵/22 پیشنهادات خود 

را به دفتر موقوفه تسلیم نمایند.
ن-  پیشنهادات متقاضیان رأس ساعت ۹ صبح مورخ 1403/۵/23 در محل دفتر 

موقوفه مورد بررسی قرار خواهد گرفت.
ی - به پیشنهادات مخدوش و فاقد سپرده و ناخوانا ترتیب اثر داده نخواهد شد.

ر-  تنظیم سند اجاره با برنده مزایده پس از اظهار نظر کمیسیون مزایده انجام خواهد 
گرفت و برنده مزایده هرگاه جهت تنظیم اجاره نامه ظرف مدت ده روز حاضر نشود 
سپرده وی به نفع موقوفه ضبط و با نفرات بعدی طبق مقررات قانونی به ترتیب فوق 

عمل خواهد شد.
ز - مخارج مزایده از قبیل درج آگهی در جراید و کلیه هزینه های متعلقه بعهده برنده 

مزایده خواهد بود.
ژ - متقاضیان میتوانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و بازدید از مغازه با شماره تماس 

۰۹۱۱۱۵۹۵۱۶۱ تماس حاصل نمایند.

تولیت موقوفه شیخ علیجان و ملا اسدالله

نوبت دومآگهی مزایده

کارشناس مسائل سیاسی گلستان، وحدت ملی و 
حمایت از دولت چهاردهم را ضروری خواند و گفت: 
رقابت‌های سیاسی و جناحی پایان یافته و اکنون وقت 
کار و تلاش برای رسیدن به اهداف متعالی کشور است.

حامد صمدلویی اظهار کرد: سانحه سقوط بالگرد 
موجب  وی  همراهان  و  رئیسی  آیت‌الله  شهادت  و 
برگزاری انتخابات زودهنگام شد و پس از ثبت‌نام 
نامزدها با نگاه‌ها و سایق سیاسی مختلف و برگزاری 
انتخابات، دکتر مسعود پزشکیان به عنوان رئیس 

جمهوری اسلامی ایران انتخاب شد.
وی ادامه داد: در مرحله نخست انتخابات ریاست 
جمهوری به دلیل بمباران رسانه‌ای شبکه‌های معاند 
برای ناامیدی مردم از تغییر و تحول، مشارکت مردم 
در انتخابات با وجود حضور سایق مختلف سیاسی 
در حد انتظار نبود اما در مرحله دوم شاهد برگزاری 
انتخابات رقابتی‌تر بودیم و با وجود احتمال مشارکت 
پایین در دور دوم، مردم ایران در ۱۵ تیر ماه حضور 
پرشورتری در انتخابات ریاست جمهوری داشتند و طی 
یک هفته ۵۰ میلیون رای درون صندوق‌ها ریخته شد. 
کارشناس مسائل سیاسی گلستان با بیان اینکه پیروز 
هر انتخابات مردمی هستند که احساس وظیفه کرده و 
با حضور در پای صندوق رای در سرنوشت کشور خود 
سهیم شدند، تصریح کرد: پیروزی برای همه است و 
نامزدِ پیروز یا شکست‌خورده وجود ندارد. به گفته وی؛ 
دولت چهاردهم دولت وفاق ملی است و حول محور 
وحدت، قانونگرایی، عدالت و تداوم برنامه‌های کلان 
برای توسعه و پیشرفت کشور و پیشتازی ایران در جهان 
حرکت می‌کند. کارشناس مسائل سیاسی گلستان با 
اشاره به اینکه دکتر پزشکیان در دوران‌های مختلف یک 
گفتمان واحد را پیگیری کرد، خاطرنشان کرد: دغدغه 
وی برقراری عدالت حول آموزه‌های نهج‌البلاغه است؛ 
خوشبختانه رئیس جمهور، فردی مردم‌دار است و بر 

تحقق منویات رهبر معظم انقاب و ساختن ایرانی 
در شان مردم تاکید دارد. وی افزود: رهبر معظم 
انقلاب همواره از منتخبان ملت حمایت و دفاع کرده 
و رهنمودهایی برای موفقیت بیشتر منتخبان مطرح 
کردند که در مراسم تنفیذ شاهد نگاه حمایتی ایشان 
از رئیس جمهور دولت چهاردهم بودیم. صمدلویی 
به تاکید دکتر پزشکیان برای همراهی با سیاست‌های 
ابلاغی مقام معظم رهبری اشاره کرد و توضیح داد: 
نگاه‌های وحدت‌بخش رئیس جمهور موجب تزریق 
امید در جامعه شده و امیدواریم با این نگاه همدلانه 
بین مسوولان نظام مقدس جمهوری اسامی شاهد 
شکوفایی ایران و رسیدن به اهداف عالیه کشور باشیم. 

وی به مراسم تنفیذ رئیس جمهور اشاره کرد و توضیح 
داد: رهبر معظم انقلاب نگاه ویژه‌ای به رئیس جمهور 
دارند و دکتر پزشکیان را فردی صادق، دانشمند و 
مردمی دانستند که این ادبیات حکایت از حمایت 
معظم له از رئیس جمهور دولت چهاردهم دارد. 
کارشناس مسائل سیاسی گلستان با بیان اینکه پایان 
رقابت‌ها پس از اعلام نتایج انتخابات و شروع رفاقت‌ها 
شعار نیست، افزود: ایران با مشکلات متعددی از 
جمله در اقتصاد مواجه است و اکنون وقت استفاده از 
متخصصان و شایستگان متعهد، وحدت، اتحاد و وفاق 

برای حل معضلات کشور است.

ëëگلستان مدیران جوان، متخصص و بومی می‌خواهد
صمدلویی شاخص‌های هجده‌گانه‌ دولت چهاردهم 
برای انتصابات را امیدوارکننده خواند و گفت: نیروهایی 
که در دولت چهاردهم به کارگیری می‌شوند باید ادامه 
دهنده سیاست دکتر پزشکیان باشند از سویی دیگر 
انتظار می‌رود تخصص‌گرایی، تعهد، شایسته‌گزینی، 
بومی‌گزینی و جوان بودن با تاکید بر هماهنگی با 
گفتمان دکتر پزشکیان در انتصابات مسوولان در کشور 

و استان لحاظ شود.
وی متذکر شد: گلستان با وجود همه ویژگی‌های اقلیمی 
دامپروری  کشاورزی،  مختلف  حوزه‌های  در  مثبت 
و گردشگری جزو چهار استان فقیر کشور و استانی 
سیاست‌زده است و در ادوار گذشته پس از برگزاری 
انتخابات‌ها نیز فضای رقابتی و اختلافات سیاسی در 
گلستان وجود داشته که همین مساله به استان آسیب 
زده است. کارشناس مسائل سیاسی گلستان ادامه 
داد: استان گلستان به رنگین کمان اقوام شهره است و 
اقوام و مذاهب مختلف با محوریت نماینده ولی فقیه 
در گلستان نگاه وحدت‌گرا دارند اما این وحدت در 
نخبگان و در راستای تحقق اهداف کلان استان آنطور 
که باید وجود ندارد. صمدلویی جای برنامه‌های کلان و 
هدفمند برای توسعه را در استان گلستان خالی خواند 
و گفت: برنامه کلانی که توسط متخصصان حوزه‌های 
محرومیت‌زدایی و توسعه استان تدوین و ترسیم شده 
باشد هنوز در گلستان وجود ندارد البته برنامه‌های 
شعاری تدوین شده اما جای برنامه هدفمند خالی 

است.

نگاه وحدت‌بخش رییس جمهور امیدآفرین است؛

ضرورت همگرایی با دولت چهاردهم

معاون محیط زیست و خدمات شهری شهرداری 
گرگان از بررسی آخرین وضعیت طرح تفکیک زباله از 

مبدأ خبر داد.
به گزارش روابط عمومی شهرداری گرگان، احمد 
سالاری با اعام این خبر گفت: با توجه به اهمیت 
بالای طرح تفکیک زباله از مبدأ و در راستای بررسی 
آخرین وضعیت طرح مذکور در شهر گرگان جلسه ای 
با حضور ریاست کمیسیون خدمات شهری و محیط 
زیست شورای اسلامی شهر جناب آقای تجری، نماینده 
سازمان پسماند و مدیران و ناظران معاونت خدمات 
شهری در دفتر معاونت محیط زیست و خدمات 

شهری  برگزار شد.
سالاری افزود: طرح تفکیک زباله از مبدأ در سطح 

مناطق در حال اجراست لیکن در خصوص اجرای 
بهتر طرح مقرر شد کارشناسان خدمات شهری از 
تجربیات شهرهای موفق الگو گرفته و محله محوری 
کار در اولویت باشد.  وی ادامه داد: با توجه به بندهای 
دوم و سوم تفاهم نامه، قراداد پیمانکاران این طرح 
با نگاه رفع مشکلات موجود و سرعت بخشیدن در 
جهت رسیدن به وضعیت مورد انتظار مدیریت شهری 
و شهروندان با حضور اعضای کمیته راهبردی مورد 

بررسی و کارشناسی قرار گرفت.
از مهمترین اتفاق این جلسه اضافه شدن نرم افزار 
افزار طرح جمع آوری پسماند  )نرم  »پاکزیست« 
خشک( در جهت سرعت بخشیدن و کمک به اجرای 
بهتر طرح و همچنین لزوم اجرای طرح به صورت محله 

محور در سطح شهر گرگان مورد تاکید اعضای کمیته 
راهبردی قرار گرفت. معاون محیط زیست و خدمات 
شهری شهرداری گرگان یاد آور شد: ساماندهی مراکز  
ضایعاتی ها و دوره گردها که از سال قبل شروع شده 
بود با جدیت بیشتری در دستور کاری قرار گرفته است. 
سالاری تصریح کرد: سرانه تولید زباله هر شهروند 
گرگانی در شبانه روز ۷۵۰ گرم است که از میانگین 
سرانه کشور )۴۵۰ گرم( بالاتر است و لذا ضروری است 
در قسمت طرح تفکیک زباله برنامه ریزی و اقدامات 
متفاوت نسبت به سنوات گذشته انجام شود چون 
وضعیت موجود نیز مورد رضایت ما نیست و در کمیته 
راهبردی در تلاشیم وضعیت طرح تفکیک را در شهر 

گرگان به سطح مطلوبی برسانیم.

در کمیته راهبردی طرح تفکیک زباله مطرح شد؛ 

بررسی آخرین وضعیت طرح تفکیک زباله از مبدأ شهر گرگان 

استاندار گلستان:

موزه دفاع مقدس پروژه ارزشمند فرهنگی است
علی‌محمد زنگانه استاندار گلستان در جلسه شورای هماهنگی حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس، اظهار کرد: 
پروژه موزه دفاع مقدس از جمله پروژه‌های ارزشمند فرهنگی در استان گلستان است و تمام تلاش بر این است پروژه 
امسال به بهره‌برداری برسد، در دولت سیزدهم اعتبارات خوبی حدود ۷۹ میلیارد تومان برای تکمیل این پروژه تزریق 

شده است.
شهدا جایگاه ویژه‌ای بین مردم دارند و برای حفظ نام و یاد شهدا می‌توان از ظرفیت بسیار خوب مردمی استفاده کرد و 

به طور قطع با برنامه‌ریزی مناسب می‌توانیم نقش‌آفرینی بسیار خوبی را از مردم در این مسیر شاهد باشیم.
در هر زمینه‌ای که کار را به مردم سپردیم نتیجه بسیار خوبی گرفته‌ایم و در اقدامات فرهنگی و ارزشی نیز بدون شک 
سپردن کار به مردم بهترین روش است. یکی از نکاتی که می‌توان در نشر ارزش‌های دفاع مقدس به آن توجه کرد، 
تدوین کتب نقش شهرستان در دفاع مقدس و در مجموع نقش استان گلستان در دفاع مقدس است. سیدعلی مهاجر 
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار در این جلسه بیان داشت: یکی از راه‌های حفظ آثار و ارزش‌های دفاع 
مقدس نشر کتاب است که باید مسیر و اعتبار آن در استان مشخص شود و شهرستان‌هایی که در این حوزه موفق بوده‌اند 
تجلیل و به عنوان الگو معرفی شوند. در مورد یادمان‌های شهدای گمنامی که تا تکمیل و بهره‌برداری از آن عقب ماندگی 
دارند، لازم است دلایل و موانع آن توسط حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس، احصا و گزارش گردد تا از طرف 

استانداری پی‌گیری و رفع شود.

مدیرکل توسعه کسب و کار شرکت مخابرات ایران: 

تلاش مخابرات در جهت انتقال IOT به منازل است
مدیر کل بررسی اقتصادی و توسعه کسب و کار شرکت مخابرات ایران در همایش جایگاه هوشمند سازی در برند سازی 

ساختمان گفت: تلاش مخابرات در جهت انتقال IOT به منازل است.
به گزارش روابط عمومی مخابرات منطقه گلستان، دکتر یاسر باقری در همایش جایگاه هوشمندسازی در برندسازی 
ساختمان که عصر روز سه شنبه در استان گلستان برگزار شد  گفت : مخابرات ایران از یک اقتصاد دستوری و دولتی به 
اقتصاد آزاد ارتقا یافته است و زیر چتر برند مستقل مخابرات هستیم. مدیر کل بررسی اقتصادی و توسعه کسب و کار 
شرکت مخابرات ایران افزود: موفقیت یک صنعت وقتی رخ می دهد که به لحاظ اقتصادی جذاب باشد. وی با اشاره 
به این نکته که امروزه کشورها را با برند های مطرح آنها می شناسند، بیان کرد: شرکت مخابرات ایران یک برند ملی در 
کشور محسوب می شود. دکتر یاسر باقری با اشاره به اینکه برند همراه اول توسط شرکت مخابرات ایران متولد و ایجاد 
شده است  ، نورنتا و تانوما را از دیگر برندهای موفق این شرکت نام برد. مدیر کل بررسی اقتصادی و توسعه کسب و کار 
شرکت مخابرات ایران با اشاره به سیاست گذاری های اشتباه در حوزه ارتباطات، خاطرنشان کرد: با وجود اینکه مخابرات 
از توسعه فیبر نوری سودی نمی برد اما به این حوزه ورود کرده و برای ارائه خدمات بیشتر به عرصه وارد شده است. وی 
با بیان اینکه امیدواریم در حوزه سیاست گذاری ها تغییراتی رقم بخورد، گفت: تلاش بر این است )اینترنت اشیا( را به 

خانه ها منتقل کنیم، زیرا تا سه سال دیگر نمی توان بدون این سرویس ارتباطی زندگی کرد.
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گیلان

سال بیستم
شماره   2963 
چهار‌شنبه
10 مرداد 1403 
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اخبار

رییس اداره شیلات آستانه اشرفیه رهاسازی بیش از ۳۸ میلیون قطعه بچه ماهی در رودخانه سفیدرود خبر داد.
حمیدرضا سلیمانی، رئیس اداره شیلات آستانه اشرفیه گفت: از ابتدای امسال تاکنون ۳۸ میلیون و ۲۵۳ هزار بچه ماهی سفید تکثیر 

و در رودخانه سفیدرود رهاسازی شده است.
او به لزوم بازسازی ذخایر آبزیان اشاره کرد و افزود: برنامه‌ریزی شده که قبل از شروع فصل صید ۳۵ میلیون بچه ماهی سفید دیگر هم 
در این رودخانه رهاسازی شود. رئیس اداره شیلات آستانه اشرفیه تصریح کرد: همچنین از ابتدای امسال تاکنون بیش از ۲ میلیون کپور 

ماهیان دریایی در این منطقه رهاسازی شده و قرار است تا ۲ ماه آینده ۴ میلیون بچه ماهیان کپور دیگر هم رهاسازی شود.
رودخانه سفیدرود به عنوان زیستگاه با ارزش گونه‌هایی همچون انواع ماهیان استخوانی و خاویاری در فصل زادآوری در بخشی از مسیر 

طولانی خود از حوزه شهرستان آستانه اشرفیه عبور می‌کند و در دل پارک ملی بوجاق کیاشهر به دریای کاسپین می‌رسد.

استاندار گیلان:

 زنجیره ارزش تولید محصول زیتون
 تقویت شود

استاندار گیلان با اشاره به برداشت سالانه افزون بر ۲۲ هزار تن زیتون 
در استان بر لزوم تقویت زنجیره ارزش تولید این محصول تاکید کرد.

اسدالله عباسی روز سه‌شنبه در حاشیه بازدید از باغات زیتون لوشان 
رودبار در جمع خبرنگاران با اشاره به فعالیت کارخانه‌های روغن‌کشی 
در این منطقه اظهار کرد: زنجیره ارزش از تولید، فرآوری، روغن‌کشی و 

بسته‌بندی باید توجه شود.
نماینده عالی دولت در گیان بیان کرد: زنجیره ارزش تولید در 
که  بوده  سیزدهم  دولت  برنامه‌های  جزو  کشاورزی  محصولات 

امیدواریم در دولت چهاردهم استمرار یابد.
وی به طرح توسعه باغات زیتون در رودبار اشاره کرد و ادامه داد: 
طرح توسعه باغات زیتون به شکل مدرن و نیمه مدرن با مشارکت و 
سرمایه‌گذاری بخش‌های خصوصی در این شهرستان انجام شده که 

با توجه به شعار سال »جهش تولید با مشارکت مردم« اهمیت دارد.
استاندار گیان با بیان اینکه توسعه باغات زیتون، توجه به کیفیت، 
کمیت، صادرات و زنجیره ارزش تولید این محصول مهم بوده و باید 
مورد توجه قرار گیرد اضافه کرد: با کشورهای همسایه مانند روسیه 

قراردادی منعقد شده تا زیتون رودبار به آن کشور صادر شود.
وی بیان کرد: برای توسعه باغات زیتون همکاری لازم با کشاورزان و 
سرمایه‌گذاران علاقمند زیتون‌کاری در صورت تامین آب مورد نیاز از 
سوی امور اراضی و منابع طبیعی انجام می‌شود. نماینده عالی دولت 
در گیلان به فواید روغن زیتون اشاره کرد و افزود: سرانه مصرف روغن 
زیتون در کشور به نسبت استاندارد جهانی پائین است و بیشتر از 
روغن‌های دیگر استفاده می‌شود. استاندار گیلان روز )سه‌شنبه( ضمن 
بازدید از باغات زیتون لوشان رودبار با زیتونکاران این منطقه گفت و گو 
کرد. کشت زیتون در رودبار قدمتی ۹۰۰ ساله دارد، این شهرستان یکی 
از سه قطب نخست تولید زیتون در ایران است و به علت برخورداری 
از آب و هوای خشک تنها شهرستان تولید کننده زیتون در استان گیلان 

به شمار می‌رود.

دریای خزر ۳ نفر را به کام مرگ کشاند
مدیرکل اجتماعی و فرهنگی استانداری گیان گفت: با آغاز طرح 
سالم‌سازی دریا از ۱۲ خرداد تا کنون ۳ نفر جان خود را در دریا از دست 
داده اند. محمد مهدی نیازمند با اشاره به اینکه ناجیان غریق تابستان 
امسال ۶۰ را ازغرق شدن در دریای خزر نجات دادند، افزود: با آغاز 
طرح سالمسازی دریا از ۱۲ خرداد تا کنون ۳ نفر جان خود را از دست 
دادند. وی با بیان اینکه یک نفر در منطقه قروق تالش و یک نفر در 
امین آباد خشکبیجار و یک نفر در چابکسر به کام مرگ رفتند، گفت: 

پارسال در همین مدت ۵ نفر در دریای خزر غرق شده بودند.
مدیرکل اجتماعی و فرهنگی استانداری گیلان با اشاره به ۳ نفر غرق 
شده گفت: تابستان امسال ۷۰۰ ناجی با همکاری بیش از ۱۰۰ نیروی‌های 

امدادگر هلال احمر در طرح سالم سازی دریا فعالیت دارند. 
محمد مهدی نیازمند با بیان اینکه گیان ۳۴۰ نقطه پرخطر دارد، 
افزود: گیان از چابکسر تا آستارا ۳۰۷ کیلومتر نوار ساحلی دارد. وی 
گفت: گیلان ۱۰ شهر ساحلی در آستارا، تالش، رضوانشهر، بندرانزلی، 

رشت، خمام، آستانه اشرفیه، لاهیجان، رودسر و لنگرود دارد.

دستگیری ۳ هنجارشکن در لاهیجان
فرمانده انتظامی لاهیجان از دستگیری عاملان تعرض و توهین به آمر 

به معروف در این شهرستان خبر داد.
سرهنگ حمید محمدی نسب، فرمانده انتظامی لاهیجان گفت: در پی 
تعرض و توهین به مادر یکی از شهدای جنگ تحمیلی در این شهرستان، 
رسیدگی به موضوع در دستور کار مأموران پلیس امنیت عمومی استان 
قرار گرفت. او با بیان اینکه با تحقیقات و اشراف اطلاعاتی پلیس عاملان 
این اقدام شناسایی شدند، افزود: ۳ متهم زن این پرونده با هماهنگی 
مرجع قضایی در مخفیگاهشان دستگیر شدند. فرمانده انتظامی 
لاهیجان تصریح کرد: متهمان با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی 
به مرجع قضایی معرفی شدند. سرهنگ محمدی نسب ضمن تاکید بر 
حمایت همه جانبه پلیس از فریضه الهی امر به معروف و نهی از منکر 
به مخلان نظم و امنیت عمومی هشدار داد و گفت: پلیس با افرادی که 
با اقدامات هنجارشکنانه و خلاف قانون و عرف جامعه، آرامش و امنیت 

مردم را به خطر بیندازند، به طور قاطع برخورد می‌کند.

آتش‌سوزی ۳ باب مغازه در تالش
فرمانده انتظامی تالش از آتش‌سوزی ۳ باب مغازه در این شهرستان 

خبر داد و گفت: این حادثه خسارت جانی در پی نداشته است.
سرهنگ "محمد رستمی" گفت: در پی اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی 
۱۱۰ مبنی بر آتش سوزی ۳ باب مغازه در یکی از بخش‌های این 

شهرستان، بلافاصله ماموران انتظامی به محل حادثه اعزام شدند.
وی در ادامه با بیان اینکه با حضور پلیس و عوامل امدادی در محل 
مورد نظر و بررسی‌های به عمل آمده مشخص شد، این مغازه‌ها به 
علت نامعلومی دچار حریق شده اند، افزود: حریق به طور کامل مهار 

شد و خوشبختانه این حادثه خسارت جانی در پی نداشته است.
فرمانده انتظامی شهرستان تالش در پایان خاطرنشان کرد: علت 
آتش‌سوزی و میزان دقیق خسارت وارده توسط کارشناسان در دست 

بررسی است.

 رهاسازی بیش از 
۳۸ میلیون قطعه بچه ماهی در 
رودخانه سفیدرود

خانواده شهید »رضا کیانی« در حالی مورد استقبال ویژه 
مردم گیلان و شهرستان رودبار در منجیل قرار گرفتند که 
عدم انتقال پیکر شهید به اصفهان تنها خواسته قلبی 

مردم این شهر بود.
حوالی روزهای پایانی فصل پاییز سال گذشته بود که 
آسمان خزان آلود گیان با حضور شهدای خوشنام 
گمنام رنگ و بوی بهاری گرفت. پیکر ۶ شهید خوشنام 
گمنام پس از تشییع باشکوه در رشت، شهر باران‌های 
نقره‌ای مرکز استان گیلان، به شهرهای مد نظر برای 
تشییع و خاکسپاری انتقال داده شد و منجیل یکی از این 
شهرها بود که پیکر شهید گمنام در ساحل زیبای جزیره 

این شهر آرامید.

ëëروز تاریخی برای منجیل
مردم ولایی شهرستان رودبار و شهر منجیل با استقبال 
گرم و باشکوه از پیکر این شهید ۱۶ ساله پذیرایی و 
میزبانی کردند و یک »روز تاریخی« برای مردمان این 
دیار رقم خورد و حالا بارگاه مبارک شهید در پارک 
ساحلی شهر به محلی برای عاشقان و دلباختگان 
ائمه اطهار )ع( و مردم شهر تبدیل شده، تا جایی که 
بارگاه شریف این شهید گرانقدر، محور اکثر برنامه‌های 
فرهنگی و مذهبی شهر است. حالا ۸ ماه پس از آن »روز 
تاریخی« برای منجیل و وداع، تشییع و یادواره باشکوه 
برای شهید خوشنام گمنام در این شهر، خبر رسیده که 

هویت واقعی همان شهید پیدا شده است.

ëëشهید اصفهانی فرزند گیلان است
»رضا کیانی« شهید ۱۶ ساله اهل سمیرم اصفهان است 
که در شهریور ۴۹ در یکی از روستاهای سمیرم چشم به 
جهان گشود و در همان دوران جوانی با پاگذاری روی 
تمام علایق و سایق مادی و دنیوی، پوتین نبرد حق 
علیه باطل را پوشید و راهی جبهه‌ها شد، دیری نپایید که 
در ۲۱ دی ماه ۱۳۶۵ در عملیات کربلای ۵ در حالی که 
فقط ۱۶ سال بیشتر نداشت، شربت شهادت را نوشید و 
پیکر مبارکش ناشناس ماند و در لیست شهدای خوشنام 

گمنام قرار گرفت.
اینجا منجیل سرزمین بادها و شهر دارالمومنین؛ جایی 
که مردم از نقاط مختلف شهرستان رودبار و حتی استان 
گیان گرداگرد پارک ساحلی شهر جمع شدند تا از 
خانواده »شهید رضا کیانی« به گرمی و مهربانی هر چه 

تمام استقبال کنند.
مرد و زن، کودک و جوان تفاوتی نمی‌کرد، همه آمدند 
تا بگویند که با این »شهید اصفهانی« هم خانواده اند 
و اصاً یک قوم و خویش هستند، این مفهوم ساده 
را قبلًا با تشییع باشکوهشان ثابت کرده بودند و حالا 
آمدند تا میثاقی دوباره با آرمان‌های شهدا و خانواده 
این عزیز ببندند. تجمع بزرگی در میدان ورودی شهر و 
در حوالی پارک ساحلی جزیره منجیل شکل گرفته و در 
نگاه مردم این شهر شور و شوقی مثال زدنی بود، محو 
تماشای حال و هوای شهدایی شهر بودم که خودروی 
حامل خانواده شهید رضا کیانی از سفر دور و دراز رسید، 
برادران و خواهران گرامی شهید و جمعی از بستگان 
رضا آمده بودند اما جای خالی »پدر و مادر« شهید واقعاً 
خالی بود، پدری که چند سال گذشته به فرزند شهیدش 
پیوسته و مادری که فقط ۳۰ روز از آسمانی شدنش 
می‌گذرد. مردم مهمان نواز گیلان و شهر منجیل با دیدن 
خانواده شهید کیانی سر از پا نشناخته و با دسته گل به 

استقبالشان رفتند.

ëëضیافتی بدون مادر
»مسعود کیانی« برادر شهید رضا که پس از تحمل 
حدود ۴ دهه فراق و دوری، پیکر پاک برادر شهیدش 
را پیدا کرده، در پوست خود نمی گنجد. مسعود که 
ساعت‌ها مسیر سمیرم اصفهان را به منجیل گیلان به 
عشق رضا پیموده تا به آرامگاه ابدی برادر شهیدش 
برسد و از نزدیک درد و دل حدود ۴۰ ساله‌اش را با 
اشک‌های سرازیر شده به گونه نزد پیکر شهید خالی 
کند، می‌گوید: کاش مادرم فقط ۳۰ روز بیشتر زنده 
می‌ماند و این حال و هوای وصال را تجربه می‌کرد. برادر 
شهید کیانی که از استقبال کم نظیر، ابراز محبت و نگاه 
مهربانانه مردم گیلان به ویژه منجیل شگفت زده شده 
بود، گفت: این حجم از محبت و مهمان نوازی مردم 
گیان ما را خجالت زده کرده است امیدواریم بتوانیم 

پاسخگوی این محبت‌ها باشیم.

ëë»توقف بر سر دوراهی »انتخاب مهم
خانواده شهید کیانی که بر سر دوراهی یک »انتخاب« 
بزرگ قرار دارند، با دیدن شور و شوق مردم گیلان و 
منجیل و اُنس گیری آنها با بارگاه شهید، کارشان برای 
تصمیم گیری جهت انتقال یا عدم انتقال پیکر مبارک 
شهید رضا کیانی به دیار خود )سمیرم اصفهان( سخت‌تر 
شد و حالا مانده‌اند بر سر دوراهی سرنوشت ساز. آنطور 
که از صحبت‌های برادر شهید کیانی فهمیدم، آنها حتی 
کار مقدماتی ثبت انتقال پیکر شهید از گیلان به اصفهان 
را انجام دادند اما ابراز لطف و محبت مردم گیلان و شهر 
منجیل و از سوی دیگر درخواست‌های مکرر شهروندان 
منجیلی و خانواده‌های معظم شهدا مبنی بر عدم 
انتقال پیکر شهید به اصفهان، آنها را به فکر »تجدید 
نظر« انداخت. آنطور که برادر شهید کیانی گفته؛ فعلًا 
تصمیم قطعی برای انتقال یا عدم انتقال پیکر شهید 
به اصفهان گرفته نشده و این تصمیم باید با نظر تمام 

اعضای خانواده گرفته شود. مسعود ادامه داد: با توجه 
به استقبال مردم منجیل و گیلان از شهید رضا، احتمال 
ماندگاری پیکر شهید در این شهر زیاد است، اما تصمیم 

قطعی و نهایی را تمام اعضای خانواده می‌گیرند.

ëëدلتنگی های خواهرانه
خواهر شهید رضا کیانی که درد و دل‌های خواهرانه 
زیادی با برادر شهیدش دارد، گریه امانش را بریده و طاق 
و توان صحبت کردن ندارد و تمام احساسش را در یک 
جمله خلاصه می‌کند و می‌گوید: دلم برای داداش رضا 
جانم تنگ شده است. عمر دلتنگی و فراق رضای قصه 
ما با خانواده اش حدود ۴ دهه قدمت دارد، سال‌هایی که 
نه تنها از حضور فیزیکی شهید محروم بودند بلکه خبری 
از پیکر مبارکش هم نداشتند و این بی خبری حالا به سر 
رسیده، خبری که پای یک قوم و خاندان را از اصفهان، به 
جنوب گیلان کشانده تا دوباره بر سر مزار شهید خاطرات 

دوران کودکی و نوجوانی و عمر کوتاهش را مرور کنند.
یکی دیگر از خواهران شهید می‌گوید: رضا بسیار مهربان، 
با اخلاق، مؤدب و اهل کار و تلاش بود و در حالی که سنی 

نداشت برای دفاع از وطن »احساس تکلیف« کرد.
خواهر شهید که شناسایی پیکر شهید را تولد دوباره 
رضا می‌داند و ادامه داد: تمام دلخوشی های ما قاب 
عکس روی دیوار بود اما حالا با شناسایی هویت شهید، 
خوشحالیم که می‌توانیم از نزدیک با رضا جان درد و 
دل کنیم. وی که از مهمان نوازی مردم گیلان و منجیل 

متحیر شده، با تقدیر از این همه لطف و محبت می‌گوید: 
شرمنده محبت‌های مردم گیلان هستیم، گیلانی‌ها با 
این ابراز لطف و محبت ثابت کردند که در مهمان نوازی 

نظیر ندارند.

ëëخلوتگاهمان را نگیرید
»خانم اسدی« یکی از شهروندان منجیلی که به استقبال 
خانواده شهید کیانی آمده، می‌گوید: تازه با پیکر شهید 
انس گرفته بودیم و بارگاه شهید کیانی خلوتگاه خوبی 
برای خانواده‌ها شده و از خانواده اش می‌خواهیم این 
خلوتگاه عاشقانه را بر ما ببخشند. این بانوی منجیلی 
در حالی که با یک دستش اشک‌هایش را پاک می‌کرد 
و دستی هم به چادرش می‌کشید، بارگاه شهدا در هر 
شهری را مایه برکت و معنویت دانسته، معتقد است؛ 
شهید رضا کیانی فرزند گیلان است و منجیلی ها شایسته 

میزبانی پیکر این شهید گرانقدر هستند.

ëëچراغ منجیل را روشن بگذارید
»اسماعیل نظری« از که اطراف منجیل خودش را به 
مراسم استقبال از خانواده شهید کیانی رساند، می‌گوید: 
شهدا چشم و چراغ هر نقطه و آبادی هستند و مزار 
شهید کیانی هم چراغ روشنی بخش شهر منجیل است.

این جوان گیلانی که شهدا را مایه خیر و برکات برای 
جامعه می‌داند، معتقد است؛ حضور هر شهیدی در 
شهر سبب خیرات و مبرات می‌شود و قطعاً هم مزار این 
شهید والا مقام مایه مباهات مردمان خونگرم گیلان و 

شهر منجیل است.

ëëدلتنگی های حاج ولی
کمی آن طرف تر پیرمردی عصا به دست نظرم را جلب 
کرد که عینک ته کاسه‌ایش را با دستمال جیبیش پاک 
می‌کرد، تا از حضورم آگاه شد عینکش را وسیله چشم 
کرد تا مرا در وضوح ببیند. »حاج ولی حسنی پور« از مو 
سفید کرده‌های جنوب گیلان که ارادت قلبی به شهید 
کیانی دارد، می‌گوید: قبل از اینکه هویت شهید گمنام 
شهر منجیل مشخص شود، ارادت قلبی خاصی به این 
شهید داشتم و حالا که فهمیدم نامش »رضا« هست 
این ارادت بیشتر شده و دلتنگ تر شده‌ام. در آن سوی 
بلوار نظرم به یک بانوی امروزی افتاد که شاید به خاطر 
ظاهر کم حجابش از جمع فاصله گرفته و خلوت گزینی 
اختیار کرده است، به سمتش رفتم. این بانوی جوان که 
خودش را »آتنا مهدی نژاد« معرفی کرد، می‌گوید: از 
وقتی که پای این شهید گمنام به پارک ساحلی منجیل 
باز شده شرایط امن تری برای خانواده‌ها فراهم شده 
و نام مبارک شهدا در هر صورت مایه امنیت و آرامش 
است. به اعتقاد وی، احساسات مردم منجیل و اطراف 
شهر با شهید گمنام که حالا خوشنام تر از همیشه شده 
در هم تنیده است و این ارتباط و پیوند روز به روز عمیق‌تر 

می‌شود.

ëëراز شهدای اصفهانی در گیلان
اما »حسن حبیبی« مدیرکل حفظ آثار و ارزش‌های دفاع 
مقدس گیلان می‌گوید: شناسایی و هویت یابی شهدای 
مفقودالاثر از اولویت‌های این نهاد بوده و تاکنون در 

گیلان هویت ۴ شهید گمنام شناسایی شده است.
به گفته وی، هر چهار شهید شناسایی شده در گیلان 
اهل اصفهان بودند که این قرابت و اتفاق مبارک در 
استان یک نوع اعجاز بوده و دارای راز است. گیان 
افتخار میزبانی ۱۶۰ شهید گمنام را دارد که در ۶۴ یادمان 
شهدا آرامیده‌اند، این آماری بود که مدیرکل حفظ آثار 
و ارزش‌های دفاع مقدس استان به آن اشاره کرد. به 
عقیده حبیبی یادمان شهدای گمنام به عنوان مرکز 
و اردوگاه فرهنگی تبدیل شده و پاتوقی برای فعالان 
فرهنگی و مذهبی و همچنین مکانی برای اجرای 
رویدادهای مهم ملی و استانی است. اُنس گیری نسل 
جوان با شهدا به ویژه شهدای گمنام نکته دیگری بود که 
مدیرکل حفظ آثار و ارزش‌های دفاع مقدس گیلان روی 
آن صحه گذاشت و به تشریح اثرگذاری‌ها آنها در جامعه 
پرداخت. به گفته وی، هویت پیکر مطهر شهید بسیجی 
رضا کیانی که به عنوان شهید گمنام ۲۶ آذر ماه سال 
۱۴۰۲ در پارک ساحلی منجیل تشییع و به خاک سپرده 
شده بود، از طریق آزمایش DNA شناسایی و به خانواده 
این شهید بزرگوار اطلاع‌رسانی شد. حبیبی می‌گوید: از 
مراسم تشییع باشکوه مردم از شهید گرفته تا از استقبال 
گرم و توأم با لطف و محبت آنها از خانواده شهید کیانی، 
همه و همه گواه فرهنگ و سبک زندگی شهدایی مردم 
این منطقه است. مدیرکل حفظ آثار و ارزش‌های دفاع 
مقدس گیلان ماندگاری پیکر شهید کیانی را مطالبه به 
حق مردم منجیل دانست و اضافه کرد: استقبال با شکوه 
مردم از خانواده شهید کیانی حاوی پیام مهمی است 

این مردم دوست ندارند شهید را از این شهر ببرند.

ëëعلاقه خاص گیلانی‌ها به شهید اصفهانی
»حجت الاسلام سیدحسن سید محمدی« امام جمعه 
شهرستان رودبار که برای استقبال از خانواده شهید کیانی 
با مردم و مسؤولان همراه شده بود، می‌گوید: شهدا 
متعلق به یک منطقه و محدوده جغرافیایی خاصی 
نیستند و برای همه آحاد جامعه هستند. به اعتقاد وی، 
نام شهید رضا کیانی برای منجیل ثبت شده و مردم 
گیان و شهرستان رودبار به این شهید علاقه خاصی 
دارند و انتظار می‌رود خانواده شهید در انتقال پیکر 

تجدید نظر کنند.

درخواست منجیلی‌ها برای میزبانی از »رضا«

مدیرکل ثبت احوال گیلان خبر داد:
افزایش تولد نوزادان پسر نسبت به نوزادان دختر در استان

مدیرکل ثبت احوال گیلان از ثبت ۵۵۲۰ واقعه ولادت در استان طی 
چهار ماهه ابتدایی امسال خبر داد و گفت: نوزادان پسر متولد شده از 

نوزادان دختر بیشتر بوده است.
امیر حسن زاد درخصوص آمار ولادت نوزادان گیلانی تازه متولد شده 
در چهار ماهه ابتدایی سال ۱۴۰۳، اظهار کرد: در مدت مذکور تعداد 

۵۵۲۰ واقعه ولادت به ثبت رسیده است.
وی تعداد ۲۸۳۹ واقعه ولادت را مربوط به پسران و ۲۶۸۱ واقعه 
ولادت را مربوط به دختران دانست و افزود: تعداد ولادت ثبت شده 
شهری در این مدت ۴۳۷۲ واقعه و تعداد ولادت روستایی ۱۱۴۸ 

واقعه بوده است.
مدیرکل ثبت احوال گیان ادامه داد: در چهار ماهه امسال، در هر 
شبانه روز حدودا تعداد ۴۴.۵ واقعه ولادت اتفاق افتاده که نشان 

دهنده این است که در هر ساعت حدودا تعداد ۱.۹ واقعه ولادت به ثبت رسیده است.
حسن زاد تصریح کرد: در چهار ماهه امسال از کل ولادت‌های ثبت شده، ۹۰ واقعه مربوط به ولادت‌های دوقلو و سه 
واقعه شامل ولادت سه قلو بوده است. وی با بیان اینکه میانگین سن مادران در ولادت‌های ثبت شده مدت مذکور 
۳۰.۹ سال بوده است، گفت: بیشترین افزایش ولادت در چهار ماهه ابتدای سال مربوط به شهرستان املش بوده که 

۱۱.۱ درصد نسبت به مدت مشابه سال گذشته افزایش داشته است.

طرح تابستانه مهارت در گیلان اجرایی شد
مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای گیلان گفت: طرح تابستانه مهارت ویژه دانش‌آموزان در استان اجرایی شد.

کاظم پورنصیری اظهار کرد: طرح تابستانه مهارت با هدف ایجاد زمینه مناسب برای شناسایی استعدادهای مهارتی 
دانش‌آموزان، کمک به هدایت تحصیلی و شغلی آنان، کمک به خلاقیت، نوآوری و رشد مهارت‌های کسب و کار 

دانش‌آموزان به اجرا درآمده‌است.
وی بیان کرد: ایجاد زمینه مناسب برای شناسایی استعدادهای مهارتی در راستای هدایت تحصیلی و شغلی 
دانش‌آموزان، استعدادسنجی تعیین بهترین شغل متناسب با ویژگی‌های فردی متقاضی، معرفی ظرفیت‌های 
اشتغال موجود در جامعه، مشاغل آینده، آموزش مهارت‌های نرم و فنی‌ و حرفه‌ای از جمله دیگر اهداف طرح 

تابستانه مهارت است.
مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای گیلان با بیان اینکه جامعه هدف طرح ‌تابستانه مهارت دانش‌آموزان در گروه سنی 
۱۲ تا ۱۸ سال هستند اضافه کرد: در اجرای این طرح دوره‌های آموزشی بین ۳۰ تا ۱۲۰ ساعته برای شرکت کنندگان در 

نظر گرفته شده‌است.
وی اظهار کرد: شرکت‌کنندگان گروه سنی ۱۲ تا ۱۵ سال طرح تابستانه مهارت گواهینامه حضور در دوره‌های آموزشی 
را دریافت خواهند کرد اما به داوطلبان گروه سنی ۱۵ تا ۱۸ سال شرکت کننده در این طرح پس از شرکت در آزمون و 

قبولی گواهینامه رسمی ارائه می‌شود.
مدیرکل آموزش فنی و حرفه‌ای گیلان با بیان اینکه ثبت‌نام از گروه‌های سنی یاد شده برای شرکت در طرح تابستانه 
مهارت ادامه دارد اضافه کرد: علاقمندان برای نامنویسی باید به پورتال سازمان آموزش فنی و حرفه‌ای مراجعه کنند.
وی اظهار کرد: در اجرای طرح تابستانه مهارت کمیته امداد امام خمینی )ره(، آموزش و پرورش، دانشگاه آزاد، ورزش 

و جوانان و هلال‌احمر همکاری دارند.
حدود ۷۰ هزار نفر در گیلان طی یک سال اخیر از آموزش‌های مهارتی در مراکز دولتی و خصوصی بهره‌مند شدند.
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سال بیستم
شماره   2963 
چهار‌شنبه
10 مرداد 1403 
25 محرم 1446

اخبار

 

1. جیوه -  شکیبا –   ریگ نرم
2. شیر آغوز -  اسلوب -  کاغذ مقوایی

3. سقف فرو ریخته -  بی خطر -  پیش شماره -  خاطر
4. نقاش شهیر فرانسوی  -  کنایه از حرفه

5. دریا -  غوزه پنبه -  از ورزشهای مفرح -  کلاه فرنگی
6. طمع -  مؤسس مرکز  اسلامی انگلیس -  رکن

7. فرستاده شده -  اسب بارکش -  تیر

8. ماشین جنگی-  ابزاری در دست  برق کار -  سازمان مخوف آمریکا
9. مردمان-  قدرت -   نزدیکان

10. جمع درس -  هنر هفتم -  اشاره به دور
11. حرف انتخاب -  مهاجم اسبق میلان -  حرف فاصله -  رود روسیه

12. از نخست وزیران عهد قاجار -  مریخ
13. اجاره -  ضمیر خودخواه -  صعود -  ویران

14. مادر -  ایالت -  از اصلاحات دستوری زبان فارسی
15. بزرگ – قدرت -    اجبار

حل جدول کلمات متقاطع  52 

جدول کلمات متقاطع 53      

عمودی:

    افقی:
1. آسمان - تنها کمک داور ایرانی جام جهانی 2010 آفریقای جنوبی -  نقیض کاخ

2. دوست -  طلایی -  زیاده روی
3. دروازه بان  اسبق پرسپولیس -  توانایی خواندن و نوشتن-  مسابقه اتومبیلرانی

4. دستمال -  ایستاده -  مروارید
5. شهر زلزله زده ایران -  آزاد -  ترس

6. نا شایست -  محل روییدن نی
7. روزه -  صبور -  تاکسی جادار -  حرف ندا

8. محل نگهداری پول -  ممد -  اولین شهید مرد اسلام
9. رها -  نام آذری-  آغاز -  حق مخالفت

10. از سرداران رومی -  بی موقع
11. تیرگی -  همبازی جری -  دل آزار کهنه

12. ضمیر جمع -  گل آهک -  کارگردان فیلم چشمان سیاه 
13. نژاد ایرانیان -  سازمان فضایی آمریکا -  هلاک

14. تارا -  باهوش -  شبیه
15. کشور هفتاد و دو ملت -  پسر حبیب‌الله خان و نوه محمدولی‌خان ساعدالدوله -  ماه تمام

 معاون امور جوانان اداره کل
 ورزش و جوانان استان خبر داد:
برگزاری نشست هماهنگی جشنواره 
اتفاق  4 در هفته تشکل‌ها
فیروز عزت دوست از برگزاری جشنواره معرفی برترین سمن های 

جوانان استان گیلان تحت عنوان "جشنواره اتفاق 4" خبر داد.
 فیروز عزت دوست معاون امور جوانان این اداره کل با اشاره 
باینکه جشنواره اتفاق ۴ رویدادی است که به منظور عرضه و 
نمایش دستاوردسمن ها،تشویق سمن های فعال و ایجاد انگیزه 
و نشاط در بین سمن ها و ترویج کار آفرینی اجتماعی برگزار می 
شود گفت: تجلیل از سازمان های مردم نهاد جوانان سراسر استان 
از اهداف برگزاری این جشنواره است تا ضمن معرفی سمن 
های برتر استان و معرفی به جشنواره ملی این رویداد از فعالیت 
های ارزشمند آنها نیز تقدیر شود. وی در جمع سازمانهای مردم 
نهاد جوانان گفت: سمن های جوانان علاقمند می توانند از روز 
www. ۲۷ تیر لغایت پنجم مردادماه سال جاری از طریق درگاه
snyngo.ir برای شرکت در جشنواره اتفاق 4 ثبت نام کنند. عزت 
دوست گفت : برنامه های فراغتی سال 1403 با عناوین تقویت 
هویت ملی ، دینی و انقلابی ، مشارکت ، رقابت و مسئولیت 
پذیری اجتماعی و مهارتهای زندگی و توانمند سازی جوانان در 
تعاملات اجتماعی تدوین شده است . معاون اداره کل ورزش و 
جوانان استان گیلان تصریح کرد: "جشنواره اتفاق 4" در دو مرحله 
استانی و ملی و در دو بخش رقابتی به منظور تجلیل از سمن های 
برتر برگزار می شود و برپایی نمایشگاه دستاوردهای سمن های 
جوانان از جمله برنامه های حاشیه ایی این جشنواره است. عزت 
دوست با اشاره به برپایی نمایشگاه توانمندی های سمن های 
جوانان کردستان در حاشیه این جشنواره گفت: این نمایشگاه 
همزمان با برگزاری جشنواره برپا خواهد شد تا سمن های جوانان 
بتوانند توانمندی ها و دستاوردهای خود در حوزه های مختلف را 
به نمایش بگذارند. وی در پایان گفت : سمن های برتر مشخص 
شده در مرحله استانی ضمن تجلیل، به معاونت امور جوانان 
وزارت ورزش و جوانان به منظور حضور در مرحله ملی این رویداد 
معرفی خواهند شد. تاریخ برگزاری مرحله ملی جشنواره اتفاق 
4 را نیمه دوم امسال عنوان کرد و اذعان داشت: در این مرحله 
نیز سمن های برتر معرفی و از سوی وزارت ورزش و جوانان مورد 

تجلیل و تقدیر قرار خواهند گرفت

سرمربی کره‌ای تیم ملی والیبال زنان: 
 روی تکنیک و عملکرد
 بازیکنان کار کردیم
سرمربی کره‌ای تیم ملی والیبال زنان ایران گفت: کار خود را با ۳۰ 
بازیکن آغاز کرده و از میان آن‌ها ۱۴ بازیکن را انتخاب کردم تا روی 

تکنیک و عملکرد تیمی بازیکنان کار کنم.
مسابقات لیگ ملت‌های آسیای مرکزی ۲۰۲۴ زنان از تاریخ ۱۱ تا 
۱۷ مرداد در شهر کاتماندو کشور نپال برگزار می‌شود و تیم ملی 

والیبال کشورمان در این مسابقات حضور خواهد داشت.
لی دوهی سرمربی تیم ملی والیبال زنان ایران پیش از اعزام به 
این مسابقات اظهار کرد: در زمان شروع با ۳۰ بازیکن تمرینات 
مان را آغاز کردیم و از بین آن ۳۰ نفر، ۱۴ نفر را انتخاب کردیم 
که روی تکنیک ها و عملکرد تیمی آن‌ها کار کردیم. وی گفت: 
منتظریم که مسابقات در نپال آغاز شود و سپس روند کار خود را 
پیش ببریم چون پیش از این تنها مسابقات چلنج کاپ زنان را که 
تیم ملی جوانان دختر ایران در آن شرکت کرده بود، تماشا کردم 
و منتظرم ببینم بازیکنان چه تفاوتی با آن مسابقات کرده‌اند. 
مبینا کریمی، یلدا جعفری، کیمیا کیانی، شقایق حسن‌خانی، لعیا 
افزونی، سپینود دست‌برجن، یاسمن کارگر، پریا حاجتمند، یسنا 
آهنکوب‌رو، مبینا غفاریان، معصومه قدمی، درسا فلاح، آسیه 
حسنی و دیانا رشیدی ۱۴ بازیکن منتخب »لی‌ دو هی« سرمربی 
جدید تیم ملی والیبال بانوان ایران در لیگ آسیای مرکزی هستند.

نظر به مواد1 و13 قانون تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مصوب مرحله 196

1390/09/20 اماک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون 
مذکور مستقر در واحد ثبتی تنکابن مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و 
بلا معارض آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح 

ذیل آگهی می گردد.
ëë2املاک   متقاضیان واقع در قریه نشتارود پلاک  2 اصلی بخش

2120   فرعی    مرتضی قربانعلی نژاد    به کد ملی 2219694941نسبت 
به ششدانگ  یک قطعه زمین  مشتمل بر ساختمان     به مساحت336 متر 

مربع  انتقالی از مالک رسمی   محمد محمد نشتائی
ëë2املاک   متقاضیان واقع در قریه توبن پلاک  29اصلی بخش

648 فرعی    محمد باقر حاجی شعبانعلی    به کد ملی 0053303814نسبت 
به ششدانگ  یک قطعه زمین  مشتمل بر ساختمان  به مساحت248 متر  

مربع  انتقالی از مالک  رسمی احمد احمدی  
ëë 3املاک   متقاضیان واقع در قریه    پسکلایه کوچک       پلاک  1 اصلی بخش

5220فرعی     ابراهیم اسکندری خرم آبادی     به کد ملی 2217907360   
نسبت به ششدانگ  یک قطعه زمین  مشتمل بر ساختمان به مساحت310 

متر مربع  انتقالی از مالک رسمی  
ëë2املاک   متقاضیان واقع در قریه خشکه داران   پلاک 4 اصلی بخش

574   مفروزی از 111  فرعی    نسرین  ترابی    به کد ملی 0047248327 
نسبت به ششدانگ  یک قطعه زمین  مشتمل بر انباری    به مساحت480  

متر مربع انتقالی از مالک  مشاعی  
ëë3املاک   متقاضیان واقع در قریه تیل پرده سر پلاک 6  اصلی بخش

1216 مفروزی از 115  فرعی     طاهره کدیوری به کد ملی 4569322204   
نسبت به ششدانگ  یک قطعه زمین  مشتمل بر ساختمان در حال احداث   

به مساحت163  متر مربع انتقالی از   مالک مشاعی
ëë 3املاک   متقاضیان واقع در قریه آبکه سر بزرگ      پلاک11 اصلی بخش

747  مفروزی از 136فرعی     ماهرخ عادبدین  پور سالستانی       به 
کد ملی 2591372071نسبت به ششدانگ  یک قطعه زمین  مشتمل بر 

ساختمان به مساحت136.90   متر مربع انتقالی از مالک  مشاعی 
ëë3املاک   متقاضیان واقع در قریه شاقوزکتی   پلاک 16  اصلی بخش

1540 مفروزی از 219  فرعی اله یار منصور کیائی      به کد ملی 
2218947781 نسبت به ششدانگ  یک قطعه زمین   مشتمل بر 

ساختمان   به مساحت438 متر مربع انتقالی  از مالک مشاعی
ëë3املاک   متقاضیان واقع در قریه خرم اباد     پلاک 22   اصلی بخش

3188  فرعی     مرتضی باقری  وناشی به کد ملی 2210157544نسبت به 
ششدانگ  یک قطعه  زمین  مشتمل بر بنای احداثی    به مساحت218.32متر 

مربع   انتقالی از مالک رسمی    ازاده صادقی گرمارودی
املاک   متقاضیان واقع در قریه     اغوزکله      پلاک 42  اصلی بخش3

319 فرعی    علی شاهری به کد ملی 2219597318 نسبت به ششدانگ  
یک قطعه  زمین  مزروعی  به مساحت1500.03  مربع   انتقالی از مالک  

رسمی علی اصغر مفتاح 
ëë3املاک   متقاضیان واقع در قریه سیاورز پلاک 48 اصلی بخش

826  فرعی     سید مهدی وهابی به کد ملی 2219797376 نسبت به  
ششدانگ  یک قطعه  زمین   مشتمل بر ساختمان  به مساحت307.51 مربع   

انتقالی از مالک رسمی    سیده ریحانه مدنی 
ëë3املاک   متقاضیان واقع در قریه کتری علیا پلاک 120   اصلی بخش

596   فرعی    احمد دادور به کد ملی 5550020572 نسبت به 
ششدانگ  یک قطعه  زمین   مزروعی  به مساحت320 متر مربع   انتقالی 

از مالک رسمی    احمد اکبری
  املاک   متقاضیان واقع در قریه لیره سر  پلاک 231   اصلی بخش3

141   فرعی    محمد اعلم داد محمدی به کد ملی 0932048455  نسبت 
به ششدانگ  یک قطعه  زمین   مزروعی  به مساحت204.92  متر مربع   

انتقالی از مالک رسمی محمد گلیج
ëë4املاک   متقاضیان واقع در قریه شاقوزکله  پلاک 8   اصلی بخش

ملی  کد  به  مقدم  شریعتی   شهاب   40 از  مفروزی     390
2219207137نسبت به ششدانگ  یک قطعه  زمین   مشتمل بر 
ساختمان   به مساحت350.50متر مربع   انتقالی از مالک رسمی     امین 

اریانا 
ëë4املاک   متقاضیان واقع در قریه شیرود  پلاک 11   اصلی بخش

1232 فرعی    سارا نظری مقدم به کد ملی 2219137880  نسبت به 
ششدانگ  یک قطعه   باغ    به مساحت358.36  متر مربع   انتقالی از 

مالک رسمی    
1233   فرعی    فریده کاظمی به کد ملی 3379561495 نسبت به 
ششدانگ  یک قطعه  زمین   مشتمل بر ساختمان   به مساحت319.75  متر 

مربع   انتقالی از مالک رسمی     کریم امینی
ëë4املاک   متقاضیان واقع در قریه کاسگر محله  پلاک 14 اصلی بخش

315 مفروزی از 28   فرعی داود باقری بخش به کد ملی 0073222216 
نسبت به ششدانگ  یک قطعه  زمین   مشتمل بر ساختمان   به 
مساحت1043.37 متر مربع)به استثنای 4.17متر بستر نهر داخلی    

انتقالی از مالک  مشاعی 
316 مفروزی از 44  فرعی پویا پورنگ به کد ملی 0070786879نسبت 
به ششدانگ  یک قطعه  زمین   مشتمل بر ساختمان   به مساحت907  متر 

مربع   انتقالی از مالک  مشاعی
317 مفروزی از 22   فرعی     بهروز حق زارع به کد ملی 4899386621  
نسبت به ششدانگ  یک قطعه  زمین   مشتمل بر ساختمان   به 

مساحت440.39 متر مربع   انتقالی از مالک مشاعی
ëë4املاک   متقاضیان واقع در قریه زنگشامحله  پلاک 18   اصلی بخش

1037    فرعی     عادله کیا به کد ملی 2219795454 نسبت به ششدانگ  
یک قطعه  زمین   مزروعی  به مساحت415.50 متر مربع   انتقالی از مالک 

رسمی    شعبان ظهیری
ëë4املاک   متقاضیان واقع در قریه سلیمان اباد  پلاک 32  اصلی بخش

727  فرعی     کاظم بایمانی به کد ملی 1911512706 نسبت به 
ششدانگ  یک قطعه  زمین   مزروعی  به مساحت500.90  متر مربع   

انتقالی از مالک رسمی قاسم ناظریان
ëë4املاک   متقاضیان واقع در قریه ملاعظیم رزگاه پلاک 38   اصلی بخش

88  فرعی     امین عمو عموئی به کد ملی 0323346065 نسبت به 
ششدانگ  یک قطعه  زمین   مزروعی  به مساحت2146.50 متر مربع   

انتقالی از مالک رسمی   علی اصغر منظم
ëë4املاک   متقاضیان واقع در قریه گرگرود  پلاک 111   اصلی بخش

1016  فرعی     سامر طالش امیری به کد ملی 2279857790 نسبت 
به18سهم مشاع از 22سهم  ششدانگ  یک قطعه  زمین   مشتمل بر 
ساختمان   به مساحت277 متر مربع   انتقالی از مالک رسمی    حسین 

شیرود اقائی
لذا به موجب ماده3 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به 
فاصله 15 روز از طریق روزنامه محلی و کثیره الانتشار در شهر منتشر  و 
در روستا علاوه بر انتشار آگهی رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین 
آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق  در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.معتر//ض باید 
ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم درخواست به  اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی 
دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا 
معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره 
ثبت  مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع 
از مراجعه متضرر به دادگاه نیست بدیهی است برابر ماده  13   آئین نامه 
مذکور د ر مورد قسمتی از املاکی که قبلا  اظهار نامه ثبتی پذیرفته نشده 
واحد ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهار نامه حاوی تحدید حدود مراتب 
را در اولین آگهی نوبتی و تحدید حدود  بصورت همزمان به اطلاع عموم می 
رساند و نسبت به املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود واحد 

ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت اختصاصی منتشر می نماید     
شناسه آگهی- 1753236

تاریخ انتشار نوبت اول : 27 /  4 /  1403
تاریخ انتشار نوبت  دوم: 10 /   5  / 1403

صفر رضوانی گیل کلائی
معاون مدیر کل و سرپرست ثبت اسناد و املاک تنکابن

آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تنکابن

تیم فوتبال دریای کاسپین بابل که در فصل گذشته 
فوتبال کشور از لیگ آزادگان سقوط کرد، با تشکیل 
هیئت مدیره برای این باشگاه و گرد هم آوردن تعدادی 
از چهره‌های سیاسی، ورزشی، اقتصادی و قضایی‌ وارد 
فصل مدیریتی جدیدی شده و از این پس قرار است 
اعضای هیئت مدیره درباره مسائل مدیریتی باشگاه و 

انتخاب سرمربی تصمیم‌گیری کنند.  
بابلی‌ها پس از چند دوره حضور تیمی از شهرشان در 
لیگ دسته یک فوتبال کشور با سقوط دریای کاسپین 
بابل به لیگ دسته دوم، در فصل پیش رو نماینده‌ای 
در لیگ آزادگان ندارند و باید بازی‌های دریا را در لیگ 
دسته دوم دنبال کنند. دریای بابل از زمانی که با خرید 
امتیاز خونه‌به‌خونه بابل در لیگ آزادگان حضور یافت 
تا پایان فصل قبل رقابت‌ها همواره با چالش‌های 
ندید.  آرامش  روی  تقریبا  و  بود  روبه‌رو  متعددی 
مدیرعامل و مالک باشگاه تصمیم گرفته تا با تشکیل 
هیئت مدیره و حرفه‌ای کردن تصمیم‌گیری‌ها این تیم 
را وارد فصل جدید فوتبال کشور کند. طی روزهای اخیر 
جلسه‌ای در هتل استقلال تهران برگزار شد که خروجی 

آن تعیین اعضای هیئت مدیره باشگاه دریای بابل و 
معرفی اعضا توسط جواد رمضانی مدیرعامل باشگاه 
بود. احمد فاطمی )نماینده مردم بابل در مجلس 
شورای اسلامی(، بیژن قاسم‌زاده )بازپرس سابق هنر و 
رسانه قوه قضاییه(، ابراهیم کاردگر )مدیرعامل سابق 
بیمه‌های دانا و ملت(، کمال علیپور )نماینده سابق 
مردم قائمشهر، سوادکوه، جویبار، سیمرغ و سوادکوه 
شمالی(، عسگر توکلی )رئیس هیئت مدیره اتحادیه 
کشوری تعاونی‌های سهام عدالت(، صالح نادری 
)عضو هیئت مدیره نفت صدف بوشهر(، محسن کبود 
)شهردار سرخرود(، سید عیسی جعفرپور )عضو هیئت 
مدیره نظام پزشکی بابل( و محمدرضا بحرگردنیکو 
مازندران(  روستایی  ورزش  هیئت  رئیس  )نایب 
اعضای هیئت مدیره باشگاه دریای بابل هستند. امیر 
عابدینی مدیرعامل اسبق باشگاه پرسپولیس تهران 
هم به عنوان مشاور عالی باشگاه دریای کاسپین بابل 

منصوب شد.

ëëاعضای هیئت مدیره باشگاه دریای کاسپین بابل 

عضو هیئت مدیره و سخنگوی باشگاه دریای کاسپین 
بابل درباره تغییرات مدیریتی لحاظ شده در این 
باشگاه گفت: مدیریت و تیمداری در باشگاه دریای 
کاسپین بابل از حالت سنتی خارج شده و از این فصل 
به صورت حرفه‌ای انجام می‌شود. محمدرضا بحرگرد 
افزود: این تیم طی سال‌های اخیر به دلیل مشاوره‌های 
نادرست با مشکل مواجه شد. وضعیت این تیم در 
فصل‌های گذشته و سقوطش به لیگ دسته دوم 
برازنده تیمی که نام پرسابقه و محبوب دریای بابل را 
یدک می‌کشد نیست. این تیم باید بر اساس مقررات 
باشگاه‌داری اداره شود و با تصمیم مدیرعامل نیز 
اعضای هیئت مدیره انتخاب شدند تا در همین مسیر 

گام برداشته شود.
بخش  سرمایه  با  بابل  دریای  کرد:  اظهار  وی 
خصوصی اداره می‌شود. مالک باشگاه با وجود همه 
بی‌مهری‌هایی که نسبت به این تیم شده و مقرون به 
صرفه نبودن تیمداری، فقط به خاطر علاقه مردم بابل 
به تیمداری ادامه داده است. اما از این فصل باشگاه 
با اصول حرفه‌ای مدیریت می‌شود. عضو هیئت مدیره 

باشگاه دریای کاسپین بابل درباره آخرین وضعیت فنی 
این تیم نیز گفت: نخستین برنامه مد نظر هیئت مدیره 
انتخاب سرمربی و برنامه‌ریزی برای جذب بازیکن 
و تمدید قرارداد است. بحرگرد با بیان این‌که برای 
سرمربیگری دریای بابل چهار گزینه مد نظر قرار دارند، 
افزود: این چهار سرمربی در حال ارائه برنامه هستند و 
تا پایان هفته جاری نیز برنامه خود را می‌دهند تا کمیته 
فنی نظر نهایی‌اش برای سرمربی تیم در فصل پیش رو 
را به هیئت مدیره اعلام کند. پس از آن نیز هیئت مدیره 
بر اساس گزارش و نظر نهایی کمیته فنی سرمربی را 
انتخاب و معرفی می‌کند. وی اظهار کرد: هیئت مدیره 
قرار است پنجشنبه این هفته جلسه برگزار کند که در 
این جلسه پیرامون چند موضوع از جمله مسائل مالی 
و اعتبار تیم در فصل پیش رو و جذب بازیکن و تمدید 
قراردادها تصمیم‌گیری می‌شود. سخنگوی باشگاه 
دریای کاسپین بابل درباره جذب بازیکن نیز گفت: در 
برخی پست‌ها به بازیکن جدید نیاز است و با بعضی 
بازیکنان نیز تمدید قرارداد ممکن است انجام شود. 
باید ببینیم توافق تیم و بازیکنان در چه صورت است 
و بر اساس آن تصمیم می‌گیریم که آیا بازیکن جدید 
اضافه شود یا نیازی به جذب بازیکن نیست. بحرگرد 
با اشاره به برخی مسائل مالی پیش آمده برای این 
باشگاه تصریح کرد: متاسفانه کم‌لطفی‌ها نسبت به 
دریای بابل مشهود است. هیئت فوتبال مازندران 
اخیرا ۲ چک متعلق به باشگاه که از دوران مدیریتی 
قبلی مانده بود را برگشت زد. در حالی که مدیرکل 
ورزش و جوانان و استاندار دستور همراهی و همکاری 
داده بودند. امیدواریم در فصل پیش رو بتوانیم با 
وجود همه این مسائل اداری و غیراداری گامی برای 
بهبود وضعیت تیم دریای بابل برداریم. تیم فوتبال 
دریای بابل فصل گذشته رقابت‌های لیگ آزادگان را با 
کسب ۳۱ امتیاز از ۳۴ مسابقه در رتبه شانزدهم جدول 
۱۸ تیمی این لیگ به پایان رساند و همراه با شاهین 
بندرعامری و خوشه‌طلایی ساوه به لیگ دسته دوم 

فوتبال کشور سقوط کرد.

پوست‌اندازی دریای بابل در فصل جدید فوتبال کشور
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 سال بیستم  شماره 2963  چهارشنبه 10 مرداد 1403  25 محرم 1446  

اخبار

مدیرکل حفاظت محیط زیست مازندران:

آتش زدن کاه و کلش سبب تخریب خاک می شود
مدیرکل حفاظت محیط زیست مازندران با بیان این که خاک های ما به اندازه 
کافی فقیر هستند، آتش زدن کاه و کلش را سبب تخریب خاک و از بین رفتن 

مواد عالی دانست.
عطاالله کاویان در خصوص آتش زدن کاه و کلش در مزارع کشاورزی، اظهار 
داشت: بخش اجرایی قانون حفاظت خاک با مجموعه جهاد کشاورزی استان 
است، سه هفته از آخرین جلسه کارگروه پسماند در حوزه پسماند کشاورزی 

گذشت و الزامات زیست محیطی اعلام شد.
وی تصریح کرد: جهاد کشاورزی مکلف است در حوزه اراضی کشاورزی نسبت 
به آتش‌زدن کاه و کلش که یک پسماند و ماده عالی با ارزش محسوب می‌شود، 

تمهیدات لازم را ببیند.
گذشته  سال‌های  در  افزود:  مازندران  زیست  محیط  حفاظت  مدیرکل 
تلاش‌هایی با وجود شرکت‌های دانش‌بنیان در راستای اینکه بتواند به‌صورت 
کاه خوردکن‌هایی که در پشت کمباین‌های نصب می‌شود، انجام شد تا کاه به 

اندازه حداقل ۵ سانتی‌متر خورد و قطعات به سطح اراضی برگردد.
کاویان خاطرنشان کرد: در حوزه محیط زیست آتش زدن کاه و کلش منتج به 
تخریب خاک و از بین رفتن مواد عالی خاک می‌شود، میکرواورگانیسم‌های 
خاک درجه حرارت بالا تحت تأثیر قرار داده و به لحاظ زیست محیطی آسیب 
جدی خواهد بود. وی با اشاره به اینکه خاک‌های ما به اندازه کافی فقیر هستند، 
گفت: بالا رفتن حرارت زمین، خاک را فقیر می‌کند و همچنین آتش باعث 
ایجاد آلودگی هوا در مسیر و جاده می‌شود. مدیرکل حفاظت محیط زیست 
مازندران در پایان یادآور شد: چندین کارگاه آموزشی در تمامی شهرها از جمله 
شهرستان محمودآباد، آمل، نور و فریدونکنار که شهرهای هدف هستند، برگزار 

شد تا در این راستا به جمع‌بندی برسیم.

شرکت بیمه ملت در راستای گسترش و افزایش 
سطح کیفی ارائه خدمات به شهروندان و کسب 
سهم بیشتر از بازار بیمه در مناطق مختلف کشور، 

شعبه استانی خود را در استان زنجان افتتاح کرد.
به گزارش روابط عمومی شرکت بیمه ملت، آیین 
افتتاح شعبه این شرکت در استان زنجان با حضور 
محمدتقی چراغی نایب رئیس هیئت مدیره، 
جمعی از معاونان و مدیران شرکت، رئیس شورای 
هماهنگی شرکت‌های بیمه‌ استان زنجان و جمعی 
از مدیران شرکت‌های بیمه‌ای استان و همچنین 

نمایندگان بیمه ملت برگزار شد.
با اشاره به  این مراسم  محمدتقی چراغی در 
ظرفیت‌های استان زنجان در حوزه‌های مختلف، 
اظهار داشت: افتتاح این شعبه در راستای توسعه 
فعالیت‌های بیمه ملت در این استان و ارائه خدمات 
بیمه‌ای به آحاد مردم زنجان صورت گرفته است. 
وی با بیان اینکه بیمه ملت همواره در کنار مردم 
و فعالان اقتصادی حاضر بوده است، افزود: این 
شرکت با ارائه انواع خدمات بیمه‌ای، پاسخگوی 
نیازهای بیمه‌ای فعالان اقتصادی، تولید کنندگان 
و تمام اقشار مردم زنجان خواهد بود. نائب رئیس 
هیئت مدیره بیمه ملت در ادامه سخنان خود با 
بیان اینکه بازنشستگان صندوق بازنشستگی کشوری 
سهم بزرگی از بیمه‌شدگان این شرکت را در بیمه 

درمان تکمیلی تشکیل می‌دهند، اظهار داشت: 
ما همواره قدردان زحمات این عزیزان هستیم و 
تاش می‌کنیم تا بهترین خدمات بیمه‌ای را به آنها 
ارائه دهیم. بر همین اساس، برنامه‌ریزی کرده‌ایم 
تا با افزایش تعداد شعب خود در سطح کشور، 
دسترسی بازنشستگان عزیز به خدمات بیمه‌ای را 

آسان‌تر کنیم. وی به موضوع افزایش سهم بازار 
بیمه ملت در استان زنجان اشاره کرد و افزود: در 
حال حاضر سهم بیمه ملت از پرتفوی بیمه‌ای 2 
هزار و 600 میلیارد تومانی استان زنجان به اندازه و 
مناسب نیست، امیدواریم با تاش همکارانمان، 
استان،  این  به خصوص نمایندگان شرکت در 

بتوانیم سهم بیمه ملت را در این استان افزایش 
دهیم. چراغی خاطرنشان کرد: ما به پتانسیل‌های 
موجود در استان زنجان ایمان داریم و معتقدیم که 
می‌توانیم با ارائه خدمات بیمه‌ای نوین و باکیفیت، 
اعتماد مردم این استان را جلب کنیم. بهمن سوری، 
معاون توسعه بازار شرکت بیمه ملت نیز در این 
مراسم با اشاره به اهمیت توسعه فرهنگ بیمه در 
کشور، اظهار داشت: بیمه ملت با ارائه بیمه‌نامه‌های 
مختلف و با قیمت‌های مناسب و با رعایت اصول 
اخلاقی و حرفه‌ای، در تلاش است تا سهم خود را در 
این زمینه ایفا کند. وی با بیان اینکه استان زنجان از 
جمله استان‌های با پتانسیل بالا در حوزه بیمه است، 
افزود: امیدواریم با افتتاح این شعبه جدید، بتوانیم 
خدمات بیمه‌ای خود را به مردم این استان به نحو 
مطلوب‌تری ارائه دهیم. علی نظری، رئیس شورای 
هماهنگی شرکت‌های بیمه در استان زنجان نیز در 
این مراسم با اشاره به نقش مهم صنعت بیمه در 
اقتصاد کشور، اظهار داشت: صنعت بیمه می‌تواند 
نقش موثری در توسعه اقتصادی استان زنجان 
ایفا کند. وی با بیان اینکه افتتاح شعبه جدید بیمه 
ملت، گامی مثبت در جهت توسعه صنعت بیمه 
در استان زنجان است، افزود: امیدواریم با همکاری 
همه فعالان این صنعت، شاهد رشد و شکوفایی 
صنعت بیمه در این استان باشیم. شعبه استان 
زنجان، بیست و‌ یکمین شعبه بیمه ملت به شمار 
می‌آید و نهمین شعبه جدیدی است که در 21 ماه 
گذشته توسط تیم مدیریتی فعلی افتتاح می‌شود. 
پیش از این، در استان‌های کرمان، البرز، بندرعباس، 
ارومیه، تنکابن، بوشهر، قم و اسلامشهر شعب بیمه 
ملت افتتاح شده بودند. در پایان این مراسم مریم 
مقدم به عنوان سرپرست شعبه زنجان از سوی نایب 
رئیس هیئت مدیره بیمه ملت معرفی شد. وی 
سابقه چندین سال ریاست شعبه شرکت بیمه رازی 

در این استان را در کارنامه خود دارد.

نایب رئیس هیات مدیره بیمه ملت در مراسم افتتاح شعبه استان زنجان؛

 بیمه ملت پاسخگوی نیازهای بیمه‌ای 
فعالان اقتصادی و مردم خواهد بود

 مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان مازندران اعلام 
کرد:‌ از ابتدای امسال تاکنون بیش از ۱۲ هزار نفر از 

آموزش‌های فنی و حرفه‌ای بهره‌مند شدند.
سید حسین درویشی ادامه داد: ۱۲ هزار و ۷۸۹ متقاضی 
فراگیری آموزش های فنی و حرفه ای این دوره ها را طی 
کردند که از این تعداد ۳سه هزار و ۲۱۴ نفر ویژه بانوان و ۹ 

هزار و ۵۷۵ نفر نیز مربوط به آقایان بوده است.
وی تعهد آموزشی امسال این اداره کل در بخش‌ دولتی 
را پنج میلیون و ۸۲۳هزار نفر ساعت اعلام کرد و افزود: 
از ابتدای امسال تاکنون ۲ میلیون و ۶۲۸ هزار و ۱۵۹ نفر 
ساعت آموزش های مهارتی به متقاضیان ارائه شد که 
در بخش‌ دولتی به تفکیک در مراکز ثابت شهری ۲ هزار 
و ۹۴۲ نفر دوره، دانش آموزان هزار و ۲۵۵ نفر دوره با 
هدف انتخاب شغلی متناسب با نیاز بازارکار، بنگاه های 
اقتصادی ۱۴۳۳ نفر دوره، دانشجویان و فارغ‌التحصیلان 
دانشجویی ۳۰۳ نفر دوره در راستای مهارت افزایی 
دانشجویان، در بخش پادگان ۱۶۷۷نفر دوره در راستای 
تفاهم نامه با نیروهای مسلح و افزایش مهارت سربازان 

وظیفه ۱۳۴۸ نفر دوره با هدف توانمندسازی روستاییان 
و جلوگیری از مهاجرت آنان به شهرها، در چهار ماهه 
اول سال جاری توسط این اداره کل ارائه شده است. 
مدیر کل آموزش فنی و حرفه های مازندران یکی از 
مهمترین برنامه های این اداره کل را پوشش آموزشی 
گروه‌های آسیب پذیر شامل کودکان کار، زنان سرپرست 
خانوار و معتادین بهبود یافته اعلام کرد و افزود: در این 
زمینه نیز به ۶۹۸ نفر دوره در چهار ماهه اول سال ۱۴۰۳ 
آموزش‌های مهارتی ارائه شده است. وی افزود: زندانیان 
۹۷۹ نفر دوره جهت کمک به بازگشت آنها به جامعه و 
ادامه زندگی سالم، مهارت آموزی در محیط کار واقعی 
۲۰۲۵ نفر دوره، سکونتگاه‌های غیر رسمی ۱۳۷ نفر دوره 
و در مجموع ۱۲ هزار و هفتصدو هشتاد و نه نفر دوره در 
خوشه‌های صنعت، خدمات، فرهنگ و هنر و کشاورزی از 
آموزش‌های رایگان مهارتی در چهار ماهه اول سال جاری 
بهره‌مند شده‌اند. درویشی از اشتغال ۲۵درصد از مهارت 
آموختگان رهگیری شده مراکز آموزش فنی و حرفه ای 

استان مازندران در چهار ماه سال ۱۴۰۳ خبر داد.

صندوق حمایت از توسعه زراعت در دیم‌زار‌های کشور 
با همکاری بانک رسالت، تسهیلات ویژه‌ای را برای 

کشاورزان دیم‌کار مازندرانی در نظر گرفته است.
روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی استان مازندران 
اعام کرد: در جلسه‌ای با حضور باقری سرپرست 
معاونت بهبود تولیدات گیاهی سازمان و شریفی مهر 
دبیر ستاد مردمی سازی در امر دولت سازمان جهاد 
صندوق  عامل  مدیر  مردانی  مازندران،  کشاورزی 
حمایت از توسعه زراعت در دیم زار‌های کشور، آهنگران 
معاون اجتماعی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره(، 
طالبی نماینده بانک رسالت استان حقیقی مدیر زراعت 
و نادری رئیس اداره فن آوری‌های مکانیزه سازمان جهاد 
کشاورزی و کارشناسان ستاد اجرایی فرمان حضرت 
امام )ره( موضوع تخصیص تسهیلات بدون بهره بانک 
رسالت جهت خریداری ادوات کشاورزی ویژه کشت دیم 

مورد بررسی قرار گرفت.
براساس اعلام مرادی، مدیرعامل صندوق حمایت از 
توسعه زراعت در دیم‌زار‌های کشور، این صندوق موفق 
شده است با انعقاد تفاهم‌نامه‌ای با بانک رسالت، 
اعتباری به میزان ۲۰۰۰ میلیارد ریال را برای اعطای 
تسهیلات به کشاورزان دیم‌کار سراسر کشور تخصیص 

دهد. در این طرح، هر یک از کشاورزان دیم‌کاری که 
عضو طرح جهش تولید در دیم‌زار‌ها بوده و در بانک 
رسالت حساب داشته یا نسبت به افتتاح حساب اقدام 
نمایند، می‌توانند از تسهیلات ۲ میلیارد ریالی بدون بهره 
و با بازپرداخت ۳۶ ماهه برای خرید ادوات کشاورزی 
بهره‌مند شوند. مرادی افزود: سهمیه استان مازندران 
از این تسهیلات ۱۵ فقره در نظر گرفته شده است و 
کشاورزان متقاضی باید شرایط لازم از جمله تایید 
اعتبارسنجی را دارا باشند. همچنین، این تسهیلات به 
کشاورزانی تعلق خواهد گرفت که پیش‌تر از تسهیلات 

بانک ملی در این طرح استفاده ننموده باشند.
ëë:شیوه‌ی اعطای تسهیلات

- ۷۰ درصد قیمت ادوات کشاورزی تایید شده توسط 
صندوق توسعه دیم‌زار‌های کشور )تا سقف ۲۰۰ میلیون 
تومان( توسط بانک رسالت به صورت تسهیلات 

پرداخت می‌شود.
- ۳۰ درصد باقی‌مانده را متقاضی باید به عنوان آورده 

پرداخت نماید.
- شرکت‌های تولیدکننده ادوات کشاورزی موظف هستند 
ظرف یک هفته پس از تکمیل وجه و پرداخت تسهیلات، 

دستگاه مربوطه را به متقاضی تحویل دهند.

مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان مازندران؛

بیش از ۱۲هزار نفر از آموزش‌های 
فنی و حرفه‌ای بهره‌مند شدند

 تسهیلات بدون بهره 
برای کشاورزان دیم‌کار مازندرانی


